

**આજનો સુવિચાર**  
જીવનમાં  
અભિમાન ઓછું  
હોવું જોઈએ અને  
વિચારમાં શક્તિ  
હોવી જોઈએ

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય  
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/24  
(VALID up to 31-12-2026)  
RNI Regn. No. 27509/67

Ph. : (0285) 2621000/ 2651800  
E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com  
Website : www.saurashtrabhoomi.com

# ભૌશ્યર ભૂમિ



જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૮ અંક : ૧૨૫ જૂનાગઢ તા.૦૯-૦૫-૨૦૨૪ ગુરુવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડિયા)

## શનિવારે ધો. ૧૦નું પરીણામ

ગાંધીનગર તા.૯ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા માર્ચ-૨૦૨૪ માં લેવાયેલ ધો. ૧૨ ની વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને સામાન્ય પ્રવાહની પરીણામ પરીણામ આજે એક સાથે જાહેર કરી દેવાયા બાદ હવે ધો. ૧૦ નું પરીણામ પણ આગામી તા. ૧૧ શનિવારે સવારે ૯.૦૦ કલાકે જાહેર કરવામાં આવશે. ધો. ૧૦ નું પરીણામ જાહેર થતાં જ રાજ્યભરમાં ૧૦.૫૦ લાખ વિદ્યાર્થીઓનું શૈક્ષણિક ભાવી ખુલશે.

## ભારતમાં ડિમેટ ખાતાઓની સંખ્યા ૧૫ કરોડને વટાવી ગઈ

મુંબઈ તા. ૯ : ઈલેક્ટ્રોનિક ફોર્મેટમાં શેર અને અન્ય સિક્યુરિટીઝ રાખવા માટે જરૂરી ડિમેટ ખાતાઓની સંખ્યામાં અપ્રિલમાં ૩૧ લાખનો વધારો થયો છે અને ડિમેટ ખાતાઓની કુલ સંખ્યા ૧૫.૪૫ કરોડની નવી વિક્રમી ઊંચી સપાટીએ પહોંચી છે. ગત વર્ષે ડિસેમ્બરથી નવા ખાતાઓનો ઉમેરો સતત ૩૦ લાખથી વધુ થઈ રહ્યો છે. તે દર્શાવે છે કે ઉત્તર-ચઢાવ છતાં શેરબજાર સતત નવા રોકાણકારોને આકર્ષી રહ્યું છે.

ખાતાઓની સંખ્યાની દ્રષ્ટિએ સૌથી મોટી ડિપોઝિટરી સીડીએસએલના એમડી અને સીઈઓ નેહલ વોરાએ જણાવ્યું હતું કે નાણાકીય વર્ષ ૨૪ ના યોથા ત્રિમાસિક ગણામાં ૧ કરોડથી વધુ ડિમેટ ખાતા ખોલવામાં આવ્યા હતા, જે અમારી સ્થાપના પછીના કોઈપણ ક્વાર્ટરમાં સૌથી મોટો આંકડો છે. કંપની આવી સિદ્ધિ ભારતીય મૂડીબજારમાં વધતા વિશ્વાસને દર્શાવે છે.

બજારના સહભાગીઓએ જણાવ્યું હતું કે ડિમેટ ખાતા ઉમેરવાની ગતિ બજારની સ્થિરતા માટે પ્રોત્સાહક સંકેત છે કારણ કે નવા રોકાણકારો પણ રોકાણ લાવશે.

## કોરોનામાં જરૂર વગર એન્ટીબાયોટીકનાં ડોઝ આપવામાં આવ્યા હતા : WHO

વોશિંગ્ટન, તા. ૯ : વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાના તાજેતરના અભ્યાસમાં કોરોના દરમિયાન એન્ટી બાયોટિક દવાના વધુ ઉપયોગ અંગે ચોંકાવનારો પુલાસો કરવામાં આવ્યો છે. ઓવર એન્ટીબાયોટિક્સથી સુપર બગ એટલે કે એન્ટીબાયોટિક્સ રેજિસ્ટન્સ (એએમઆર)ને વધુ ફેલાવી દીધો છે. એએમઆર પ્રતિકારક ક્ષમતા છે જે વધુ પ્રમાણમાં એન્ટીબાયોટિક્સ શરીરમાં પેદા થવાથી થાય છે. આના કારણે શરીર પર દવાઓ ખાસ કરીને એન્ટીબાયોટિક્સની અસર ઓછી થઈ જાય છે. વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાના જણાવ્યા અનુસાર દુનિયા ભરમાં જે લોકો

# ગુજરાત શિક્ષણ બોર્ડનાં ઇતિહાસમાં સૌપ્રથમવાર વિજ્ઞાન પ્રવાહ, સામાન્ય પ્રવાહ અને ગુજકેટનું પરીણામ એક સાથે જાહેર કરાવું ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૮૨.૪૫ ટકા પરીણામ : છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં સૌથી વધુ

ગાંધીનગર તા. ૯ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને ગુજકેટની પરીણામ પરીણામ આજરોજ બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવ્યું છે આ પરીણામનું પરીણામ ૮૨.૪૫ ટકા આવ્યું છે. ૨૦૨૧ માં કોરોના વખતે આવેલા

માસ પ્રમોશન સાથેના ૧૦૦ ટકા રીઝલ્ટને બાદ કરતા છેલ્લા ૧૦ વર્ષનું આ સૌથી ઉંચું પરીણામ છે. અગાઉ માર્ચ ૨૦૧૫માં ૮૬.૧૦ ટકા પરીણામ આવ્યું હતું. બોર્ડ અધ્યક્ષે આજે સવારે પરીણામ જાહેર કરતા તમામ ઉત્તીર્ણ છાત્રોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સાથે જ આ વખતે 'બેસ્ટ ઓફ ટુ' પૂરક પરીણામની તક પણ જાહેર કરી હતી. આ વર્ષે પણ સમગ્ર રાજ્યમાં ૮૨.૮૦ ટકા પરીણામ સાથે મોરબી જિલ્લો ટોપ પર રહ્યો છે. ગત વર્ષે પણ ૮૨.૨૨ ટકા સાથે મોરબી પ્રથમ નંબર પર હતું. રાજ્યમાં સૌથી વધુ પરીણામ ૯૭.૯૭ ટકા ભુભારીયા કેન્દ્રનું અને સૌથી ઓછું બોડેલી કેન્દ્રનું

૪૭.૯૮ ટકા આવ્યું છે. માર્ચ ૨૦૨૩માં આવેલા ૬૫.૫૮ ટકા પરીણામમાં એ-૧ ગ્રેડમાં માત્ર ૬૧ વિદ્યાર્થીઓ હતા તો આ વર્ષે સીધા ચાર આંકડામાં એટલે કે ૧૦૩૪ વિદ્યાર્થીઓ આ ટોપ ગ્રેડમાં સ્થાન પામ્યા છે. એ-૨ ગ્રેડમાં ગત વર્ષે ૧૫૨૩ સામે આ વર્ષે ૮૯૮૩ વિદ્યાર્થીઓને સ્થાન મળ્યું છે. એટલે કે વિદ્યાર્થીઓના

ગ્રેડમાં પણ ઉંચા પરીણામ સાથે મોટો સુધારો નોંધાયો છે. આ વખતે ગુજરાતી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓની પરીણામની ટકાવારી અંગ્રેજીથી આગળ એટલે કે ૮૨.૯૪ ટકા રહી છે. તો અંગ્રેજી માધ્યમના વિદ્યાર્થીઓનું પરીણામ ૮૧.૯૨ ટકા છે. એ સુપના વિદ્યાર્થીઓનું પરીણામ ૯૦.૧૧ ટકા અને બી ચુપના વિદ્યાર્થીઓનું ૭૮.૩૪ ટકા છે. એ-બી ચુપનું પરીણામ ૬૮.૪૨ ટકા છે. રાજ્યમાં ૧૦૦ ટકા પરીણામવાળી શાળા ૨૭માંથી વધીને ૧૨૭ થઈ છે તો ૧૦ ટકાથી ઓછું પરીણામ ધરાવતી શાળાઓની સંખ્યા ૭૬માંથી ઘટી માત્ર ૨૭ રહી છે.

# ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું રેકોર્ડબ્રેક ૯૧.૯૩ ટકા પરીણામ



ગાંધીનગર તા. ૯ શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા માર્ચ મહિનામાં લેવામાં આવેલી ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ, વ્યવસાયલક્ષી પ્રવાહ, ઉ.ઉ.બુનીયાદી પ્રવાહ અને સંસ્કૃત માધ્યમ પરીણામનું આજે ઉદ્ઘાટ

ઉંચું પરીણામ બોટાદ જિલ્લાનું ૯૬.૪૦ ટકા આવ્યું છે. રાજ્યમાં આ વર્ષે એ-૧ ગ્રેડમાં ૪૨૭૯૯ વિદ્યાર્થી એ-૨ ગ્રેડમાં અને ૨૨૫૪૪ બી-૧ ગ્રેડમાં સ્થાન મેળવી શક્યા છે. સુરતનું પરીણામ ૯૩.૩૮ ટકા છે અને સૌથી વધુ આ

જિલ્લાના ૧૭૦૩ છાત્ર એ-૧ ગ્રેડમાં આવ્યા છે. આ બાદ ૯૩.૨૯ ટકાવાળા રાજકોટ જિલ્લાના ૮૮૯ વિદ્યાર્થીને આ ટોપ ગ્રેડમાં સ્થાન મળ્યું છે. રાજ્યમાં સૌથી ઉંચું પરીણામ બોટાદનું છે તો સૌથી નીચું પરીણામ જિલ્લામાં જૂનાગઢનું ૮૪.૮૧ ટકા આવ્યું છે. શિક્ષણ

બોર્ડે વધુ વિગત જાહેર કરતા જણાવ્યું હતું કે, સૌથી વધુ પરીણામ છાલા કેન્દ્રનું ૯૯.૬૧ ટકા અને સૌથી ઓછું ખાવડા કેન્દ્રનું ૫૧.૧૧ ટકા આવ્યું છે. ૧૦૦ ટકા પરીણામવાળી શાળાઓની સંખ્યા ૩૧ માંથી વધીને ૧૬૦૯ થઈ છે. તો ૧૦ ટકા કરતા ઓછું પરીણામ ધરાવતી

## બટાકા, ટમેટા, ડુંગળીનાં ભાવમાં વધારો થતાં શાકાહારી થાળી મોંઘી થઈ



ગાંધીનગર તા. ૯ અને છેલ્લા દાયકાનું વિક્રમી સૌથી વધુ ૯૧.૯૩ ટકા પરીણામ જાહેર થયું છે. વિદ્યાર્થીઓને મહેનતાના આધારે ખોબલે ખોબલે માર્ક મળ્યા છે અને આ પરીણામમાં પણ સૌરાષ્ટ્રનો દબદબો હોય તેમ સૌથી

## નોટબંધી બાદ પ્રથમ વખત રોકડ નાણાકીય વ્યવહારોનો વૃદ્ધિદર ઘટયો : ડીઝીટલ પેમેન્ટ હવે લોકોની પસંદ

નવી દિલ્હી : ૨૦૧૬માં નોટબંધી અને રૂ.૫૦૦-૧૦૦૦ની યલ્લણી નોટો પાછી ખેંચીને મોટી સરકારે રોકડ-નાણાના ચલણને આંચકો આપવા પ્રયાસ કરીને એક તરફ કાળા નાણાનો ઉપયોગ ઘટાડવા ઉપરાંત લોકો ડીઝીટલ વ્યવહારો ભણી વાળીને બેન્કીંગ સહિતની સીસ્ટમ મારફત નાણાકીય વ્યવહારો વધે તે માટેના કરેલા

પ્રયાસો હવે ૮ વર્ષે રંગ લાવી રહ્યા છે. નોટબંધી બાદ પ્રથમ વખત સીસ્ટમમાં કરન્સી સક્યુલેશન એટલે કે રોકડ વ્યવહારોનો વૃદ્ધિ દર સૌથી ઓછો રહ્યો છે તો તેની સામે યુપીઆઈ-૩બીટ-કેડીટ કાર્ડથી થતા વ્યવહારોમાં વધારો થયો છે. નોટબંધી બાદ મોટી સરકારે રૂ.૨૦૦૦ની યલ્લણી નોટો નવા ચલણ તરીકે દાખલા કરી તેને બાદમાં રૂ.૫૦૦ની નવી નોટો પણ દાખલ કરી અને રૂ.૨૦૦ની નોટોનું ચલણ પણ દાખલ કર્યું પછી ફરી એક વખત સીસ્ટમમાં રોકડનું પ્રમાણ સતત વધતુ જતુ રહ્યું હતું અને માર્ચ ૨૦૨૩ના રૂ.૩૩.૭૮ લાખ કરોડ પહોંચી ગયું હતું.

જ્યારે અગાઉના વર્ષના ઉત્તીર્ણ ન થયા હોય તેવા પુનરાવર્તિત ઉમેદવારો તરીકે ૬૧૧૮૨ આમ આ વર્ષે પરીણામે ઉમેદવારોનો નોંધાયેલા હતા. તે પૈકી ૫૯૧૩૭ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમાંથી ૨૯૧૭૯ ઉમેદવારો સફળ થયા છે. આમ પુનરાવર્તિત ઉમેદવારોનું પરીણામ ૪૯.૩૪ ટકા આવેલ છે

## એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસે કડક કાર્યવાહી કરી ૨૫ કર્મચારીઓને બરતરફ કરી નાખ્યા

નવી દિલ્હી, તા. ૯ : એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસે માંદગીની રજા લઈ રહેલા કર્મચારીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરી છે. એરલાઈને ૨૫ કર્મચારીઓને બરતરફ કર્યા છે. સૂત્રોએ આ માહિતી આપી છે. મોટી સંખ્યામાં કૂ મેમ્બરોએ માંદગીની રજા લેવાના કારણે એરલાઈનની ૮૦ થી વધુ ફ્લાઈટ્સ રદ કરવામાં આવી હતી. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે એર ઈન્ડિયા એક્સપ્રેસ એરલાઈન્સના લગભગ ૨૫ કર્મચારીઓને નોકરીમાંથી કાઢી મૂકવામાં આવ્યા

## સ્પેમ કોલ અને મેસેજ પર અંકુશ મુકવા ટ્રાઈ કડક નિયમો લાગુ કરશે

નવીદિલ્હી તા.૯ ટેલિકોમ વિભાગ દેશભરમાં સ્પેમ કોલ અને એસએમએસ પર અંકુશ લગાવવા માટે મજબૂત યોજના તૈયાર કરવામાં લાગી ગયું છે. તેના માટે આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલિજન્સ (એઆઈ) આધારિત ડીઝીટલ સહમતી મંચ (ડીસીએ) સાથે ટેલિકોમ કંપનીઓને ફરજિયાત જોડવામાં આવશે. સાથે જ યશુ પોર્ટલને અપડેટ કરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે ટ્રાઈએ સ્પેમ અને મોટી માત્રામાં થતાં ટેલિ કોલીંગ પર અંકુશ માટે આ ડીસીએ મંચ લાગુ કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો. ડીસીએ કોઈ કંપની કે કારોબાર સાથે વાણિજ્યિક કોલ કે એસએમએસ મેળવવા માટે ગ્રાહકો દ્વારા આપવામાં આવેલી સહમતી મેળવવા, તેને જાળવી રાખવા અને રદ કરવા માટે એકિન્ટ મંચ છે તેને એટલા માટે લાવવામાં આવ્યું છે કે ગ્રાહક પાસે એ નિયંત્રણ રહે કે કોણ તેને સંદેશ મોકલી શકે અને કોણ નહીં. કંપનીઓ કે વ્યવસાય કોઈ ટેલિ માર્કેટ સાથે જથ્થાબંધ મોકલવામાં આવતા એસએમએસ ખરીદી લે છે અને તેના માધ્યમથી આમ લોકોને મેસેજ મોકલે છે. એનું પરીણામ એ આવે છે કે એક્સેલ પ્રોવાઈડર જેવું દૂર સંચાર સેવા આપનાર સહમતીની સત્યતાની તપાસ નથી કરી શકતું.

## ખોડલધામ ટુર મથુરાભઈ વાગડીયા

જૂનાગઢ. મો. ૮૦૦૦૦ ૧૧૭૨૭  
(૧) ચાલો ઉત્તરાખંડ ચારધામ ગંગોત્રી, જમનોત્રી, કેદારનાથ, બદ્રીનાથ, હરીદ્વાર, ગોકુલ, મથુરા, પ્ર. દિવ. ૧૮ ઉ. તા. ૧૫-૫-૨૦૨૪  
(૨) ચાલો અમરનાથ બર્હિલા મહાદેવ વૈશ્વેન્દેવી, શ્રીનગર, અમૃતસર, વાઘા બોર્ડર પ્ર. દિવ. ૧૫ ઉ. તા. ૧-૭-૨૦૨૪  
(૩) ચાલો અરોધ્યા બનારસ ગયા ઉજ્જૈન, ચિત્રકુટ, અલહાબાદ, હરીદ્વાર, ગોકુલ, મથુરા, પૂષ્કર, શ્રીનાથજી પ્ર.દિવ. ૧૫ ઉ. દરમહિને

## કુલેશ મક્કાન વેચવાનું છે

૪ રૂમ, ૨ સંડાસ, - ૨ બાથરૂમ પ્રાઈવેટ પાણીનાં બોર સાથે બસસ્ટેન્ડની બાજુમાં, ગીરીરાજ ૧૦, મોહનનગર, જૂનાગઢ : સંપર્ક : નિલેશભાઈ મિસ્ત્રી - જૂનાગઢ મો. ૮૪૯૦૮ ૬૬૬૩૦ (લાલાભાઈ ઘાંગાઘા) મો. ૯૯૭૯૪ ૫૮૬૦૦

## તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અલ્પથ સંપર્ક કરે)

## ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો  
બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાટી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૫૩૪૩  
તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ  
કલીનીક : ગાંધીનગર બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

Since 1953

**શંખ મસાલા**  
ગાયત્રી મસાલા  
મો. : ૯૪૨૮૬ ૨૩૦૨૩

- મરચું
- હળદર
- ઘાણાજીર
- ગરમ મસાલો

આ ફાકી અન્ય કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં

સંપર્ક : મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ

# જુનિ.-સિનિયર કેજી તો મશરૂમની જેમ નીકળી આવ્યા છે: સરકાર

## આપણામાંથી અનેક લોકો કે.જી. કર્યા વિના જ સીધા ધોરણ-૧માં ભણ્યા હતા: હાઈકોર્ટ



અમદાવાદ,તા.૯

ધો. ૧ માં પ્રવેશની છ વર્ષની વયમર્યાદાના નિયમને સાંકળી લેતો એક અત્યંત રસપ્રદ કેસ હાઈકોર્ટ સમક્ષ આવ્યો છે. જેમાં એવો વિશાળ કાનૂની સવાલ ઊઠાવાયો છે કે જો કોઈ બાળક છ વર્ષનું હોય અને તેણે કે.જી.ના વર્ગ ન ભર્યા તો શું એને સીધા ધો. ૧ માં જ પ્રવેશ આપવાનો આગ્રહ શાળા કરી શકે? ડિવાઈન ચાઈલ્ડ સ્કૂલ દ્વારા છ

છ વર્ષની બાળકીને કે.જી. નહીં પણ સીધા ધો. ૧ માં પ્રવેશના શાળાના આગ્રહ સામે હાઈકોર્ટમાં રિટ પિટિશન

વર્ષ ત્રણ મહિનાની બાળકીને કે.જી.માં પ્રવેશનો ઈનકાર કરી તેને સીધા ધો. ૧ માં પ્રવેશનો આગ્રહ કરતાં આ મામલે હાઈકોર્ટમાં રિટ થઈ છે. જેની સુનાવણીમાં જસ્ટિસ નિખિલ કરિઅલે એવી ટકોર કરી હતી કે, 'આપણામાંથી અનેક લોકો કે.જી. કર્યા વિના જ સીધા ધો. ૧ માં ભણ્યા હતા. જુનિયર કેજી અને સિનિયર કેજી જેવા ટ્રેન્ડ તો હવે આવ્યા છે.' કેસની સુનાવણી દરમિયાન જસ્ટિસ કરિઅલે એવી ટકોર પણ કરી હતી કે, 'આ કેસ અત્યંત સંવેદનશીલ છે. તેથી હાલ વચગાળાની રાહત આપી શકાય નહીં. કેસના મુખ્ય મુદ્દાનો નિકાલ કર્યા સિવાય જો વચગાળાના આદેશ કરી દેવામાં આવે તો દેશભરમાં હજારો-લાખો વાલીઓ હાઈકોર્ટના આદેશને ટાંકીને અરજીઓ કરશે અને એ એક ડિઝાસ્ટર થશે.' કોર્ટે એવી ટકોર પણ કરી હતી કે, 'શું આરટીઈ એક્ટ 'રિવર્સ કટ-ઓફ'ની પરિકલ્પના કરે છે કે કેમ એવો સવાલ આ કેસમાં ઊભો થયો છે. જે વિસ્તૃત કાયદાકીય છણાવટ માગી લેતો મુદ્દો છે. તેથી એમાં લંબાણપૂર્વકની

સુનાવણીની જરૂર છે.' હાઈકોર્ટે આદેશ કર્યો હતો કે, 'અરજદારની રજૂઆત છે કે અરજદાર માઈનર બાળકીને શાળા દ્વારા કિન્ડર ગાર્ડનમાં જોડાવવાની મંજૂરી અપાઈ નથી. બાળકી છ વર્ષની છે અને તેણે કેજી ન કર્યું હોવા છતાંય તેને સીધા ધો. ૧ માં જ પ્રવેશનો આગ્રહ શાળા દ્વારા કરાયો છે. બીજી તરફ સરકારનું કહેવું છે કે આરટીઈની ધારા ૨(ક) (૩) (૪) (૫)ને વાંચવામાં આવે તો છ વર્ષથી મોટી વયના બાળકને એની ઉંમર પ્રમાણેના વર્ગ (એજ એપ્રોપિએટ ક્લાસ)માં પ્રવેશ આપવાની જોગવાઈ છે. તેથી શાળાએ કોઈ ભૂલ કરી હોવાનું જણાવું નથી. આ રજૂઆતને ધ્યાનમાં લેતાં જણાય છે કે પ્રસ્તુત કેસની અસર સમગ્ર દેશ ઉપર પડી શકે તેમ છે. તેથી કોર્ટે હાલના તબક્કે કોઈ વચગાળાની રાહત આપી શકે નહીં. જોકે સરકાર તરફથી અપાયેલી બાહેધરી મુજબ ડીઈઓ મહેસાણા સુનિશ્ચિત કરશે કે જો જરૂર જણાય તો શાળા દ્વારા બાળકીને સ્પેશિયલ ટ્રેનિંગ અપાશે.' હાઈકોર્ટે વધુ સુનાવણી ૨૯ જુલાઈએ

મુકદ્દર કરી છે. બાળકીના વાલી તરફથી રિટ થઈ હતી. જેમાં એડવોકેટ દલીલ કરી હતી કે, 'ધો. ૧ માં કોઈ બેઝિક લર્નિંગ હોતું નથી અને તેથી બાળકને જુનિયર કે સિનિયર કેજીમાં ફરજિયાતપણે જવું જ પડે છે. આવા તબક્કે જો બાળકે કેજીમાં અભ્યાસ ન કર્યો હોય અને તેને સીધા ધો. ૧ માં પ્રવેશ અપાય તો એના માટે એ મોટું નુકસાન થશે.' સરકારની દલીલ હતી કે, 'આરટીઈના કાયદામાં એજ એપ્રોપિએટ એડમિશનની જોગવાઈ છે. બાળકની ક્ષમતાનું મૂલ્યાંકન કર્યા બાદ તેને સ્પેશિયલ ટ્રેનિંગ આપીને ધો. ૧ માં સમાવી લેવામાં આવે છે. અગાઉ પણ શાળાઓમાં ડબલ પ્રમોશનની પ્રથા હતી.' સરકારે એક તબક્કે એવી રજૂઆત કરી હતી કે, 'પ્રસ્તુત કેસમાં બાળકીની ઉંમર છ વર્ષ અને ત્રણ મહિના છે. તેથી કાયદા મુજબ તેને કેજીમાં જવાની કોઈ જરૂર જ નથી. જુનિયર અને સિનિયર કેજી આજકાલ મશરૂમની જેમ ફાટી નીકળ્યા છે અને વાલીઓના મગજમાં એ ઘૂસાડી દેવામાં આવ્યું છે.'

## જૂનાગઢમાં હુમ્મર અમીરે અહલે સુન્નતનો (૨૬)મો ઉર્ષ શરીફ દબદબા ભેર સંપન્ન થયો

જૂનાગઢ તા.૯ મોલાના જમીલ એહમદ સાહબ જૂનાગઢ ખાનકાહે રજવિયાહ રિયાહ તથા અમીરે અહલે સુન્નત એકેડમી દ્વારા આયોજીત મું. તા. ૨૪-૨૫ શવ્વાલ અંગ્રેજી તા. ૪-૫-૨૦૨૪ શનિવાર તથા ૫-૫-૨૦૨૪ રવિવારના રોજ જૂનાગઢની ધરતી ઉપર મજ્દુમે સૌરાષ્ટ્ર અમીરે અહલે સુન્નત, શેખે શરીઅત, મખ્મને રૂહાનીયત, ફનાફિશૈખ હજરત અલ્લામાં અલ્લાજ પીર નુરમુહમ્મદ મારફાની સાહબ ખલીફએ હુજુર મુફતીએ આજમે હિન્દુ અલયહીરહમાં નો (૨૬) મો વાર્ષિક ઉર્ષ શરીફ પીરે તરીકત આમીલે શરીઅત હુજુર ગુલઝારે મિલ્લત હજરત અલ્લામાં અલ્લાજ ગુલઝાર અહમદ સાહેબ નૂરી મદજીલ્લહુલ આલી સજજાદાહનશીન ખાનકોહે રજવિયાહ નૂરીયાહની જેરે સદારતમાં આસ્તાન એ આલિયાહ હુજુર અમીરે અહલે સુન્નત તથા મર્કઝે એહલે સુન્નત, મસ્જીદે રજામાં અદબો એહતરામ સાથે મનાવવામાં આવેલ જેમાં તા. ૪-૫-૨૦૨૪ શનિવારે રાત્રે ઈશાની નમાઝ બાદ આસ્તાન એ અમીરે અહલે સુન્નત પર ખભે કાદરીયાહ શરીફ, નાત શરીફ, સજરા શરીફ, નાતો-મનકબત બાદ

કરી હતી. ત્યાર બાદ ખતીબે જિશાન મોલાના કારી લખીબુલ્લાહ સાહબ મિસ્બાહીએ હુજુર મુફતીએ આજમે હિન્દુ અલયહીરહમાં એ લખેલી નાત શરીફ "તું શએ રિસાલત હે આલમ તેરા પરવાના" તેમના નિરાલા અંદાઝમાં પેશ કરી અને જણાવ્યું હતું કે આ નાત શરીફ હુજુર મુફતીએ આજમે હિન્દુ અલયહીરહમાં એ જૂનાગઢની ધરતી પર હજરત જમીયલશાહ દાતાર રહમતુલ્લાહી તઆલા અલયહના પહાડ પર ચશમાની નજીક બેસીને (૧૯૪૭) લખી હતી. અને આ નાત શરીફ સૌથી પહેલા હુજુર મુફતીએ આજમે હિન્દુ અને ઓલમાએ કિરામની હાજરીમાં પહવાનો મોકો હુજુર અલ્લામાં પીર નુરમુહમ્મદ મારફાની સાહબ અલયહીરહમાં ને પ્રાપ્ત થયેલ. ત્યાર બાદ રતનપુર થી પધારેલા ખલીફએ હુજુર તાજુશ્રીયાહ હજરત મોલાના મુફતી મુહમ્મદ અશરફ રજા સાહેબ બુરહાનીએ હુજુર પીર મારફાની સાહેબ અલયહીરહમાં ના ઈલ્મી મકામ આપની તકવા પરહેઝગારી અને ખિદમતે ખલ્ક તથા આપે આપની હયાતે જિન્દગીમાં ગુમરાહ ફિરકાઓનો આપ આપની

બેલીમ, જનાબ અ. મજ્દહભાઈ રઝવી-નાયગાંવ, જનાબ અહમદભાઈ બરકાતી-ગોંડલ વગેરે અનેક લોકોને આપી દીધી હતી તેવા રોશન ઝમીર પીર અને અલ્લાહના વલી શહેરે જૂનાગઢ મોહલ્લા ઉધીવાડામાં આરામ ફરમાવી રહ્યા છે. અલ્લાહ પાક હજરત પીર સાહેબના ફેઝાનથી તમામ મુરીદો યાહવાવાળાઓને માલામાલ ફરમાવે. રાત્રે ૧૦ વાગ્યે ઈશાની નમાઝ જમાઅત સાથે અદા કરવામાં આવેલ. સલાતો સલામ બાદ હુજુર ગુલઝારે મિલ્લત મજિલ્લહુલ આલીએ રીકકત અંગેઝ દુઆ ફરમાવી હતી. જલ્સો પૂર્ણ થયા બાદ હાઝરીને જલ્સાને ન્યાઝ (લંગરે નૂરી) જમાડવામાં આવેલ. આ ઉર્ષ શરીફના મુબારક મોકા પર માહીરે ઉલુમે શરીઅત હજરત મુફતી હસીબુરહમાન સાહેબ નૂરી તથા દારૂલ ઉલુમ અન્નારે મુસ્તફાના તમામ મુદદીસો તથા મોટી સંખ્યામાં ઉખ્માએ કિરામ, સાદાતે ઝવિલ એહતરામ, મસ્જીદીના ઈમામ સાહેબો, મુરીદીન તથા મોઅતકેદીનોએ હાજરી આપી હુજુર અમીરે અહલે સુન્નત અલયહીરહમાં ના ફેઝાનથી માલામાલ થયેલ.

## ખંભાળિયાના કંચનપુર ગામે શનિવારે ઉર્ષ મુબારકનું આયોજન

આ વર્ષે પણ શનિવારે સાંજે ચાર વાગે ધોડાની રેસ યોજવામાં આવશે. આ પૂર્વે બપોરે અઢી વાગ્યે કંચનપુર ગામમાંથી દરગાહ શરીફ સુધી સંદલ શરીફ તેમજ ચાર વાગ્યે યાદર શરીફ બાદ સાંજે પાંચ વાગ્યે આમ ન્યાઝનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ઉર્ષ મુબારકની પૂર્વ સંધ્યાએ શુક્રવાર તારીખ ૧૦ ના રોજ રાત્રે ઈસાની નમાઝ બાદ કંચનપુર દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી છે.

## આગોતરા જામીન અરજી રદ કરતાં હાઈકોર્ટનું અવલોકન પત્ની સાથે સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય ગંભીર અપરાધ, પતિને જામીન ન મળે: હાઈકોર્ટ



અમદાવાદ, તા.૯ પતિના જઘન્ય અપરાધને ધ્યાને લેતાં હાઈકોર્ટે તેના વિશિષ્ટ અધિકારોનો ઉપયોગ કરી તેને કોઈ પણ પ્રકારની રાહત આપી શકે નહીં. તેની જામીન અરજી રદ કરવામાં આવે છે. પતિએ ધરપકડથી બચવા કરેલી જામીન અરજી અગાઉ કોર્ટે ફગાવી દેતાં, તેણે ફરીવાર આગોતરા જામીન મેળવવા સક્કસેસિવ અરજી કરી હતી. હાઈકોર્ટે નોંધ્યું હતું કે, 'જો એક વાર આરોપીની પ્રિ-એરેસ્ટ કાઢી હતી. જસ્ટિસ જે.સી. દોશીએ જામીન નહીં આપવાનું ઠરાવતાં અવલોકન કર્યું હતું કે, પ્રસ્તુત કેસમાં પત્ની વિરુદ્ધ

## ૨૪ વર્ષના ભારતીય યુવકે ૨.૮૦ લાખ ડોલર ભેગા કર્યા

જો અશ્વિન રામાસ્વામી રાજ્ય સેનેટની ચૂંટણી જીતી જાય છે, તો તેઓ સેનેટર બનનાર પ્રથમ જનરલ ઝેડ હશે નવી દિલ્હી, તા.૯ ભારતીય મૂળના અશ્વિન રામાસ્વામી અમેરિકામાં સ્ટેટ સેનેટની ચૂંટણી લડવા જઈ રહ્યા છે. અશ્વિન માત્ર ૨૪ વર્ષનો છે અને આ વર્ષે જ્યોર્જિયાથી સ્ટેટ



સેનેટની ચૂંટણી લડશે. સ્ટેટ સેનેટની ચૂંટણી લડી રહેલા અશ્વિન 'જન-ઝેડ'માંથી પ્રથમ ભારતીય-અમેરિકન છે. જનરલ ઝેડ એવા લોકો છે જેનો જન્મ ૧૯૮૭ અને ૨૦૧૨ વચ્ચે થયો હતો. એટલું જ નહીં, અશ્વિન રામાસ્વામીએ ચૂંટણી લડવા માટે અત્યાર સુધીમાં લગભગ ૨.૫ કરોડ રૂપિયાની રકમ પણ એકઠી કરી છે. ન્યૂઝ એજન્સી પીટીઆઈ અનુસાર, અશ્વિને ચૂંટણી પ્રચાર માટે અત્યાર સુધીમાં ૨.૮૦ લાખ ડોલર એકઠા કર્યા છે. તેણે આ રકમ ૧ ફેબ્રુઆરીથી ૩૦ એપ્રિલ વચ્ચે એકત્રિત કરી છે. તે જ સમયે, તેના હરીફ શોન સ્ટિલને આના કરતા ઘણું ઓછું ભંડોળ મળ્યું છે. રામાસ્વામીના કેમ્પેઈન ફાયનાન્સ મુજબ, તેમણે અત્યાર સુધીમાં કુલ \$૨.૮૦ લાખથી વધુ એકત્ર કર્યા છે. તેમાંથી તેમની પાસે \$૨.૦૮ લાખ રોકડ છે. ભારતીય ચલણમાં આ રકમ અંદાજે ૨.૫ કરોડ રૂપિયા છે. રાજ્ય સેનેટની ચૂંટણી લડવા માટે આટલું ભંડોળ પૂરતું માનવામાં આવે છે. અશ્વિન રામાસ્વામી ૩ મોકેટ તરીકે જ્યોર્જિયાના ડિસ્ટ્રિક્ટ-૪૮માંથી સ્ટેટ સેનેટની ચૂંટણી લડશે. હાલમાં રિપબ્લિકન પાર્ટીના શોન સ્ટિલ અહીંથી સાંસદ છે. શોન સ્ટિલ પર જાન્યુઆરી ૨૦૨૦માં કેપિટોલ હિલમાં હિંસાનો પણ આરોપ છે. આ કેસમાં પૂર્વ

સેનિટરી પેડના નિકાલ માટે વધારાનો ચાર્જ વસૂલાતા સુપ્રીમ કોર્ટે નારાજગી દર્શાવી નવી દિલ્હી, તા.૯ સુપ્રીમ કોર્ટે સેનિટરી પેડના કચરાના નિકાલને લગતી એક પીઆઈએલની સુનાવણી દરમિયાન કેરળ સરકારને આડા હાથે લીધી હતી. તેણે વેધક સવાલ કરતા અફસોસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે એક તરફ સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત આપણે માસિક સમયે સ્વચ્છતા જાળવવાય તે માટે સેનેટરી નેપકીન મફતમાં આપીએ છીએ, તો બીજી તરફ સરકાર તેના કચરાના નિકાલ માટે પૈસા વસૂલી રહી છે. કોર્ટે આ મામલે સરકાર પાસેથી જવાબ માંગ્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે ઈન્દુ વર્મા દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી પીઆઈએલની સુનાવણી કરી રહી હતી. જસ્ટિસ સૂર્યકાંત અને કે.વી. વિશ્વનાથનની બેન્ચે રાજ્ય સરકારને પૂછ્યું હતું કે એક તરફ, આપણે શાળાઓ અને નવન

પ્રાચી તીર્થના યુવા પત્રકાર શૈલેષભાઈ વાળાના ભાણેજ માહિરનો આજે જન્મદિવસ પ્રાચી તીર્થ તા.૯ દામલી ગામ ના વજુભાઈ સોલંકી ના લાડકવાયા દીકરા તથા પ્રાચી તીર્થના યુવા પત્રકાર શૈલેષભાઈ ના ભાણુભા માહિર નો આજે જન્મદિવસ છે તેઓ ૨ વર્ષ પૂર્ણ કરી અને ૩ વર્ષમાં મંગળ પ્રવેશ કરે છે માહિર ના આજના જન્મદિવસ નિમિત્તે સમસ્ત સોલંકી પરિવાર તરફ થી અને મિત્ર વતુંળ અને સગા સંબંધીઓ દ્વારા માહિરને નિરોગી અને વિધવાંન બને એવું સુખી અને ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી છે. એમના માસુમિયત અને નટખટતા ને કારણે સમગ્ર મોસાળ માં અદમ્ય ઉત્સાહ પ્રાપ્ત કરી રહ્યા છે કાલી ઘેલી મીઠી વાણી અને સ્વભાવ માં ઉદારતા ના વારસાગત સંસ્કાર મેળવી રહેલા પપ્પા વજુભાઈ, મમ્મી મનીષા બેન, દાદા જગુભાઈ, દાદી લક્ષ્મી બેન, ભાઈ આરવ એ ખૂબ લાડ લડાવી ને જન્મદિવસ નિમિત્તે માહિર ને સ્વચ્છ જીવનની મનોકામના કરી અંતરના આશીર્વાદ આપ્યા છે.

**નામ બદલાવેલ છે**  
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ તુલસી દેવજી સવાણીયા હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ તુલસીભાઈ દેવજીભાઈ સવાણીયા રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.  
: સરનામું :  
તુલસીભાઈ દેવજીભાઈ સવાણીયા  
બ્લોક નં.૨, રાજત્વન એપાર્ટમેન્ટ, તળાવ સ્ટ્રીટ-૨,  
જૂનાગઢ - ૩૬૨૦૦૧







# આગામી ચોમાસા પહેલા જૂનાગઢને પાણી પુરું પાડતા ત્રણેય ડેમો ઉંડા ઉતારવાના અંગે કમિશ્નરને રજુઆત

### એડવોકેટ અશ્વિનભાઈ મણીયારે જૂનાગઢ મનપાના કમિશ્નરને એક લેખિત પત્ર પાઠવ્યો

જૂનાગઢ તા. ૯ જૂનાગઢના જાગૃત નાગરિક અને એડવોકેટ અશ્વિનભાઈ મણીયારે જૂનાગઢ મનપાના કમિશ્નરશ્રીને એક લેખિત પત્ર પાઠવી જૂનાગઢ શહેરને પાણી પુરું પાડતા ત્રણ ડેમો સહિતના પાણીના સ્ત્રોતોમાંથી કાંપ કાઢી ઉંડા ઉતારવા માંગણી કરી છે. કમિશ્નરને પાઠવેલા પત્રમાં જણાવેલ છે કે, જૂનાગઢ શહેરને પાણી પુરું પાડતા ત્રણેય ડેમો હસનાપુર ડેમ, વિલિંગડાન ડેમ, સુદર્શન તળાવ તેમજ આણંદપુર ડેમમાં હાલ પાણીનું પ્રમાણ ઓછું છે તેથી જ્યાં જરૂર પડે ત્યાં ફોરેસ્ટ ડિપાર્ટમેન્ટની મંજૂરી મેળવી તાત્કાલિક હસનાપુર ડેમ અને

વર્તમાન કોર્પોરેશનની પરિસ્થિતિ સમજી છે તેથી આપના કાંપ કાઢવાની કામગીરી તાત્કાલિક કરવી જોઈએ. ભૂતકાળમાં વિલિંગડાન ડેમ ખોદવા માટે મંજૂરી મેળવેલ છે તે મંજૂરી તાત્કાલિક રિફર કરી અથવા મંજૂરીની જરૂર ન હોય તો તાત્કાલિક કામો ચાલુ કરાવવા જોઈએ. ચૂંટાયેલા કોર્પોરેટરોમાંથી બે પાંચ કોર્પોરેટરને બાદ કરતાં બાકીના કોર્પોરેટરો કરોનાને કારણે સ્તબ્ધ બનેલા છે અને કોર્પોરેશનની અતિ ગંભીર અને જરૂરિયાતવાળી બાબત પ્રત્યે ધ્યાન આપી શકતા ન હોય નાહટકે અમારે જૂનાગઢના હિતમાં આપશ્રીનું ધ્યાન દોરવાની ફરજ પડેલ છે.

# કોમ્પટનએ તેની વડોદરાની સવલતમાં બિલ્ટ-ઇન-કિચન એપ્લાન્સીસ માટે નવી ઉત્પાદન લાઇનની સ્થાપના કરી

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) અમદાવાદ ૯ ભારતમાં અગ્રણી કન્ઝ્યુમર ઇલેક્ટ્રિકલ કંપની કોમ્પટન ગ્રીન્સ કન્ઝ્યુમર ઇલેક્ટ્રિકલ્સ લિમિટેડ (કોમ્પટન)એ તેની વડોદરા ખાતેની ઉત્પાદન સવલતમાં ૧૯૮૨-૮૩ ના સમયે એપ્લાન્સીસના ઉત્પાદન અને એસેમ્બલી ઓપરેશનના પ્રારંભની ઘોષણા કરી હતી. ૨૩ એકર્સમાં ફેલાયેલી આ સવલત કોમ્પટનના 'મેક ઇન ઇન્ડિયા'ની પ્રતિબદ્ધતાને મજબૂત બનાવે છે અને કંપનીને ઉપભોક્તાઓને પોતાના નવીન પ્રોડક્ટ પોર્ટફોલિયો વધુ અસરકારક રીતે પૂરો પાડવા

સશક્ત બનાવે છે. અદ્યતન એસેમ્બલી પ્રોસેસ અને ફીચર્સથી જેમ કે ઇન-બિલ્ટ **Poka-Yoke** (શક્તિમુક્ત) અને ઓટોમેટેડ નિરીક્ષણ સિસ્ટમથી સજ્જ છે જેથી ઉચ્ચ ગુણવત્તા ધોરણો સુનિશ્ચિત કરી શકાય. ઉત્પાદન માળખાને બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ અને વડોદરા ગુજરાતમાં કોમ્પટન ગ્રીન્સ કન્ઝ્યુમર ઇલેક્ટ્રિકલ્સ લિમિટેડની નેતૃત્વ ટીમની હાજરીમાં ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. માળખાના ઉદ્ઘાટન સમયે બનાવે છે અને કંપનીને પ્રોમીટ ધોષએ જણાવ્યું હતું કે, 'કિચન એ કોમ્પટન માટે એક વ્યૂહાત્મક જગ્યા છે અને તે

# ખંભાળિયાની દ્વારકાધીશજી હવેલીમાં પાટોત્સવનાં દર્શન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૯ ખંભાળિયામાં ન્યુ રામનાથ સોસાયટી ખાતે આવેલી શ્રી દ્વારકાધીશજીની હવેલી ખાતે આજરોજ ગુરુવાર તા. ૯ ના રોજ વૈશાખ સુદ એકમ નિમિત્તે શ્રી દ્વારકાધીશજી પ્રભુનો પાંચમો મંગલ પાટોત્સવ યોજવામાં આવ્યો છે. જેમાં સવારે મંગલાના દર્શન બાદ ૯:૧૫ વાગ્યે પલના (શુંગાર), ૧૨:૩૦ વાગ્યે તિલકના દર્શનનો શ્રદ્ધાળુઓએ લાભ લીધો હતો. તેમજ સાંજે ૬ વાગ્યે એલચીની મંડલીના દર્શનનું આયોજન કરાયું છે તેમ મંદિરના મુખ્યાલ્યએ જણાવેલ છે.

અમારી ભવિષ્યની વૃદ્ધિ માટે અગત્યનું ચાલક રહેશે. વડોદરાનું માળખું ચડીયાતી ગુણવત્તાવાળી 'મેઈડ ઇન ઇન્ડિયા' પ્રોડક્ટ્સ પ્રદાન કરવાની અમારી સ્થિતિને વધુ મજબૂત બનાવશે. નવીનતા પર ભાર મુકવાની સાથે શ્રેષ્ઠ ઉત્પાદન અને ગ્રાહક સંતોષ દ્વારા આ સવલત શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તા અને સુંદરતા સાથે આધુનિક યુગના કિચન એપ્લાન્સીસને લાવવામાં અગત્યનો ભાગ ભજવશે તેવો અમને આત્મવિશ્વાસ છે.' ગુણવત્તાયુક્ત ઓફરિંગ્સ પ્રકાશ પાડતા મેન્યુફેક્ચરિંગ, પ્લાનીંગ અને લોજિસ્ટિક્સના વડા પ્રવિણ મેળવવા માટે સક્ષમ બનાવશે.' કોમ્પટન ગ્રીન્સ કન્ઝ્યુમર ઇલેક્ટ્રિકલ્સ લિમિટેડ પોતાના મૂલ્યવાન ઉપભોક્તાઓ, ચેનલ પાર્ટનર્સ, સપ્લાયર્સ, ડિસ્ટ્રીબ્યુટર્સ અને રોકાણકારો સામે તેમના સતત ટેકાને લીધે આભાર વ્યક્ત કરે છે. આ નવી સવલત સાથે, કોમ્પટન નવીનીકરણી અને ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળી પ્રોડક્ટ્સ અને સેવાઓ મારફતે ગ્રાહકોની અપેક્ષાઓને પરિપૂર્ણ કરવા માટે કટિબદ્ધ છે.

# આવતીકાલ તા.૧૦મી મે ના રોજ ભગવાન પરશુરામનો જન્મદિવસ



ભગવાન પરશુરામનો જન્મઅક્ષય તૃતીયાના પવિત્ર પર્વ પર થયો હતો, જે આવતીકાલ તા. ૧૦મી મેના રોજ આવી રહ્યો છે. ભગવાન પરશુરામની કથા શક્તિ, ધર્મ અને જ્ઞાનથી ભરેલી છે. સમગ્ર સૃષ્ટિમાં વનસ્પતિ સમગ્ર જીવો પ્રાકૃતિક સૌંદર્ય એ તમામ જે છે એ જ સ્થિતિમાં ભરકાર રાખવાની નેમ રાખનાર 'જમદગ્ન' જેઓને તેમની જન્મજયંતી પર સાંછાંગ વંદન. ભગવાન પરશુરામનો જન્મ મહર્ષિ ભૃગુશ્રુષ્ટિ ના પુત્ર શ્રુષ્ટિ જમદગ્નિ એ જ્યારે પુત્રેષ્ટિયજ્ઞ કરેલો તે યજ્ઞના કળ રૂપે દેવરાજ ઇન્દ્ર દ્વારા શ્રુષ્ટિ પાની રેણુકાને વરદાન સ્વરૂપે પાંચમા પુત્ર રત્નનો જન્મ થયો જ્યારે તે બાળક પોતાના પિતામહ મહર્ષિ ભૃગુ દ્વારા નામકરણ સંસ્કાર બાદ ભગવાન શિવજી દ્વારા તેઓને ફરશી પ્રાપ્ત થઈ તેથી તેનું નામ પરશુરામ મળ્યું જેઓનો શાબ્દિક અર્થ પરશુ મતલબ પરાક્રમ અને રામનો પયાંય છે. સત્ય સનાતન સનાતન પરાક્રમી ભગવાન વિષ્ણુના દશાવતારમાં છઠ્ઠા અવતાર ભગવાન પરશુરામને માનવામાં આવે છે. તેઓના ભાઈ બહેનોમાં ભાઈ રૂકમવાન, સોણશું, વસુ તેમજ વિશ્વાવાસુ હતા. શ્રીમદ્ ભગવતમાં ભગવાન પરશુરામના વિવાહ સંબંધે કોઈ ઉલ્લેખ મળતો નથી પરંતુ

વિષ્ણુ પુરાણમાં તેનું વર્ણન મળે છે કે જ્યારે પદ્મનો જન્મ થયો ત્યારે હરિ આદિત્ય એટલે કે (અદિતિના પુત્ર બન્યા) જ્યારે ભાગવ રામ બન્યા તો તે ધરણીના સ્વરૂપમાં આવ્યા પૌરાણિક કથા અનુસાર તેઓ ભગવાન વિષ્ણુના અવતાર તેમજ ધરણી લક્ષ્મીનો અવતાર ગણાય છે. જ્યારે પૃથ્વી ઉપર અતિશય દંષ્ટતા પ્રવર્તતી હતી ત્યારે એક વર્ગ શસ્ત્રો અને શક્તિ સાથે તેમની શક્તિનો દુરૂપયોગ કરવા લાગ્યો હતો ત્યારે પ્રજા પર જુલ્મ પ્રવર્તતા હોય તેમને ૨૧ વખત ધરાને ક્ષત્રિય વિહોણી કરીને વૈશ્વિક સંતુલન સુધાર્યું હતું. તેઓએ ધરતી પર વૈદિક સંસ્કૃતિનો પ્રચાર પ્રસાર કરવા કમર કસી તેમજ કેટલાક પ્રાંતો વસાવેલા જેમાં કોંકણ, ગોવા, કેરળ વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. પૌરાણિક કથા અનુસાર તેઓએ ગુજરાતથી લઈને કેરેલા સુધી સમુદ્રને પોતાના તીર દ્વારા પાછળ ધકેલી દીધો હતો અને નવી ધરતીનું નિર્માણ કરેલું આ નવી ધરાના નિર્માણના કારણે આજે પણ ગોવા કોંકણ કેરેલામાં તેઓ ભગવાનની જેમ વંદનીય છે. તેઓ ભાગવ ગોત્રના સૌથી આજ્ઞાકારી સંતાનોમાં એક હતા. જેઓ સદેવ માતા પિતા તેમજ ગુરૂની આજ્ઞાનું પાલન કરતા હતા તેઓ માનતા હતા કે રાજાનો ધર્મ વૈદિક જીવનનો પ્રચાર પ્રસાર કરવો, નહીં કે પોતાની પ્રજા પાસે આજ્ઞા પાલન કરાવવી. તેઓ બ્રાહ્મણ કુળમાં અવસ્થા જન્મેલા પરંતુ કર્મથી તેઓ એક ક્ષત્રિય હતા તેઓ પશુ-પક્ષીની ભાષા સમજતા, જાણતા તથા તેઓ સાથે વાતો પણ કરતા, તેમના સ્પષ્ટ માત્રથી જંગલી પશુઓ પણ તેમના મિત્ર બની જતા હતા. તેઓ લશ્કરની તાલીમ દ્વારા બ્રાહ્મણોને જ તાલીમ આપતા પરંતુ અપવાદરૂપે તેમના શિષ્યોમાં ખાસ કરીને ભીષ્મ તેમજ કર્ણ તેમજ અશ્વસ્થાના પિતા ગુરૂ દ્રોણ હતા. કર્ણને એ પ્યાલ નહોતો કે પોતે જન્મે એક ક્ષત્રિય છે. તેઓ પોતાને હંમેશા શુભ માનતા હતા પરંતુ પોતાનું સામર્થ્ય છુપાયેલું ન રહ્યું તેઓએ પરશુરામને એ વાત જણાવવા

# ડો.સુભાષ મહિલા કોલેજના પ્રો.એમ.એ. નંદાણીયાનો નિવૃત્તિ વિદાયમાન કાર્યક્રમ યોજાયો

જૂનાગઢ તા. ૯ જૂનાગઢની ડો.સુભાષ મહિલા આર્ટ્સ કોમર્સ એન્ડ હોમસાયન્સ કોલેજ, જૂનાગઢના મનોવિજ્ઞાન વિષયના અધ્યાપક ડો.એમ.એ. નંદાણીયા વય નિવૃત્ત થતા ડો.સુભાષ કોલેજ પરિવાર દ્વારા વિદાય સમારંભ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો.



ડો.એ.મ.એ. નંદાણીયા સુભાષ મહિલા કોલેજમાં વર્ષ ૧૯૮૦થી ફરજ બજાવતા હતા ફરજ દરમિયાન અનેક વિદ્વાન પ્રોફેસર નીચે ઘડતર અને પ્રેરણા પામેલ ડો.એ.મ.એ. નંદાણીયા ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટીમાં પીએચડીના ગૌડ તરીકે સેવા આપી હતી. અને મનોવિજ્ઞાન અનુસ્નાતક ભવનના પ્રો.ઈન્ચાર્જ તરીકે પણ ફરજ બજાવી છે. એમના માર્ગદર્શન નીચે ચાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ સંશોધન કરી પીએચડીની પદવી પ્રાપ્ત કરી છે. મનોવિજ્ઞાન

વિષયના બોર્ડ અને મંડળમાં પણ તેઓએ પોતાની સેવાઓ આપી છે. આ પ્રસંગે ડો.એ.મ.એ. નંદાણીયાએ જણાવ્યું કે પેથલજીભાઈ યાવડા પૂ.બાપુજીના શૈક્ષણિક સેવાયજ્ઞમાં ભાગ લેવાનું થયું એજ મારે મન જિંદગીનો મોટો લાભવો છે. અધ્યયન-અધ્યાપનના ભાગરૂપે અનેક બહેનો શિક્ષિત અને દીક્ષિત થયા એને મારા જીવનની મોટી ઉપલબ્ધિ માનું છું. ડો.સુભાષ પરિવારનો હંમેશા ઋણી રહીશ. કોલેજ આચાર્ય બલરામ જેમ સાચવી અને પૂર્ણ ફરજ યાવડાએ વિદાયમાન આપતા કહ્યું હતું કે ડો.મસરી નંદાણીયાની વય નિવૃત્તિ કોલેજ પરિવાર માટે અનુભવી અને સેવાનિષ્ઠ છે. એક અનુભવી અને સેવાનિષ્ઠ હંમેશા તેમને યાદ રાખશે. કેમ કે તેમણે ફરજ દરમિયાન અનેક બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ અને શેલેસિમિયા કેમ્પનું આયોજન કરી સમાજને મદદરૂપ થવા પ્રયત્ન કરેલો છે. કોલેજને એમણે ઘરની જેમ સાચવી અને પૂર્ણ ફરજ આ કાર્યક્રમમાં ડો.સુભાષ કોલેજનો સમગ્ર સ્ટાફ હાજર રહ્યો હતો. અને સહુએ ૩૩ વર્ષ સાથે રહ્યાની સ્મૃતિઓ વાગોળી હતી. આ તકે કોલેજના પ્રમુખ ડો.એમ.એ. નંદાણીયાને નિવૃત્તિ સમયે અંતરની શુભેચ્છાઓ પાઠવી શેષ જીવન નિરામય વીતે એવી શુભકામના વ્યક્ત કરી હતી.

# શ્રીજી સયાજી હોટલ જામનગર ખાતે 'હાઉ ટુ રિપ્રોગ્રામિંગ યોર સબકોન્શિયસ માઈન્ડ' વિષે વર્કશોપ યોજાયો

જામનગર તા. ૯ શ્રીજી સયાજી હોટલ જામનગરે તેમની લીડરશીપ ટીમને સશક્તિકરણ આપવાના ઉદ્દેશ્યથી "How to Re-program Your Sub-conscious Mind" એ શીર્ષક હેઠળ એક શક્તિશાળી વર્કશોપનું આયોજન કર્યું હતું. રાષ્ટ્રીય કક્ષાના પ્રખ્યાત તાલીમકાર હિતેશ પંડ્યા અને કાજલ પંડ્યા (ચૈતન્ય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ) દ્વારા આયોજિત આ સત્ર વધુ વ્યક્તિગત અને વ્યાવસાયિક સફળતા મેળવવા માટે સબકોન્શિયસ માઈન્ડની અદ્ભુત શક્તિ નો ઉપયોગ કરવા પર કેન્દ્રિત હતું.

જનરલ મેનેજર રાજકુમાર ઓઝા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું, જેમણે હિતેશ અને કાજલ પંડ્યાનું સ્વાગત કર્યું અને હોટલના કર્મચારીઓ માટે સતત શિક્ષણ અને વિકાસની મહત્વતા પર ભાર મૂક્યો હતો. વર્કશોપ દરમિયાન સહભાગીઓ સબકોન્શિયસ માઈન્ડના છુપા અદભૂત બળના સમાર્પિત ઉંડા ઉતાર્યા, વિચારો, વર્તન અને નિર્ણય લેવાની પ્રક્રિયા ઉપર તેની અસરનું અવેષણ કર્યું હતું. તાલીમકાર હિતેશ પંડ્યા અને કાજલ પંડ્યા દ્વારા સહભાગીઓને નાના હતા ત્યારે બાળપણમાં ધરબાયેલી કેટલીક મર્યાદિત માન્યતાઓને ફરીથી



# ખંભાળિયાના બારાડી બેરાજા ગામે શુક્રવારે મોદી - માવાણી પરિવારનો હવન

જામ ખંભાળિયા, તા. ૯ રઘુવંશી જ્ઞાતિના મોદી માવાણી પરિવારના હવન તેમજ કુળદેવી હરસિદ્ધિ માતાજીના મેળા અને સમૂહ નિવેદનું આયોજન આવતીકાલ શુક્રવાર તા. ૧૦ મી ના રોજ ખંભાળિયા તાલુકાના બેરાજા (બારાડી) ગામે કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે શુક્રવારે સવારે ૮:૩૦ વાગ્યે

હવનનો પ્રારંભ થશે. બપોરે ૧ વાગ્યે હવનનું બીડું હોમાયાબાદ મહાપ્રસાદીનું પણ આયોજન બેરાજા ગામના જલારામ મંદિર ખાતે કરાયું છે. જેમાં સર્વે મોદી માવાણી પરિવારજનોને ઉપસ્થિત રહેવા આયોજકો વતી દિપકભાઈ મોદી તથા યોગેશભાઈ મોદી દ્વારા અપીલ કરવામાં આવી છે.

રોપ્રોગ્રામ કરવા અને વિકાસલક્ષી હોટલની સફળતામાં વધુ વિવિધ ઉપયોગી વિચારસરણી અસરકારક રીતે યોગદાન કેળવવા માટે વ્યવહારૂ સાધનો આપવાની ક્ષમતા મેળવી અને ટેકનિકોથી સજ્જ કરવામાં વર્કશોપમાં હિતેશ અને આલ્યા હતા. આ ઇન્ટરેક્ટિવ વર્કશોપે HR અને HOD ધ્યાન કસરતો અને વિવિધ સ્ટાફને આત્મ-સુધાર, તણાવ વ્યવસ્થાપન અને લક્ષ્ય સિદ્ધિ સાક્ષાત્કાર, વિઝીયુલાઈઝેશન માટે કિંમતી અંતર્દ્રષ્ટિ આપી. અને કૃતજ્ઞતાની પ્રેક્ટિસ કરાવી તેમના સબકોન્શિયસ માઈન્ડની શક્તિને સમજાવે અને તેનો ઉપયોગ કરીને, સહભાગીઓએ તેમની સંપૂર્ણ ક્ષમતાને અનલોક કરવાને મો.૭૪૦૫૭૭૭૭૮૭ કરવા અને શ્રીજી સયાજી ઉપર સંપર્ક કરી શકે છે.

# યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થ ખાતે દેવ પિતૃકાર્ય અમાસ નિમિત્તે મોક્ષ પીપળે પાણી રેડવા, પિતૃતર્પણ કરવા માનવ મહેરામણ છલકાયો



પ્રાચી તીર્થ તા.૯ સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થ ખાતે આજે ચૈત્ર માસની અમાસ દિવસે મોક્ષ પીપળે પાણી રેડવા, પૂજા અર્ચના, પિતૃ તર્પણ કરવા માટે માનવ મહેરામણ ઉમટયો હતો આ દિવસે પૂજા ઉપાસના કરવા માટે ઉત્તમ દિવસ

ગણાય છે સાથે સાથે પિતૃઓને પીપળે પાણી રેડવાનું અને મહત્વ છે. સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પ્રાચી તીર્થ ખાતે ચૈત્ર માસનો છેલ્લો દિવસ એટલે કે અમાસ નિમિત્તે મોક્ષ પીપળે પાણી રેડવા માનવ મહેરામણ ઉમટયો અને વહેલી સવારથી જ પિતૃ નો પ્રારંભ થયો હતો મોક્ષ પીપળે ઓમ સર્વે પિતૃભયો નમઃ બોલી પિતૃઓના આત્માને શાંતિ માટે પોત પોતાના પિતૃઓનું નામ લઈને મોક્ષ પીપળે પાણી રેડી પિતૃઓને આત્માને શાંતિ મળે છે પ્રાચી તીર્થ ના બ્રાહ્મણો બહુલદાદા પંડ્યા અને હરસુખભાઈ પંડ્યા દ્વારા

જણાવ્યા મુજબ પ્રાચી તીર્થ ની પવિત્ર ભૂમિ પરથી પસાર થતી પવિત્ર સરસ્વતી નદી વહે છે જે જગત ની એક માત્ર નદી છે જે પૂર્વ દિશામાં સૂર્ય ની સામે વહે છે જેથી આ પવિત્ર સરસ્વતી નદી ને પૂર્વ વાહીની નદી કહેવાય છે આ પ્રાચી તીર્થ ની ભૂમિ પર ધર્મરાજ યુધિષ્ઠિરે પિતૃ તર્પણ કર્યું હતું આ તીર્થ ક્ષેત્ર માં થી પસાર થતી સરસ્વતી નદી માં સ્નાન કરવાથી કહી ધર્મરાજે વાવેલા મોક્ષ પીપળા ને પાણી રેડવાથી પિતૃ તર્પણ નું કાશી કરતા પણ અત્રતગણું પુણ્ય પ્રાપ્ત થાય છે શ્રીમદ ભાગવતપુરાણ મુજબ

શ્રદ્ધકાર્ય કે મૃતક પાછળ આત્માન મુક્તિ અર્થે થતા કર્મકાંડ માટે ના ઉત્તમ સ્થળો માં પ્રભાસક્ષેત્ર સ્થાન પામે છે આ પ્રભાસક્ષેત્ર માં દ્વારક, સોમનાથ, અને પ્રાચી તીર્થ નો સમાવેસ થઈ છે આ પ્રાચી તીર્થ માં મોક્ષ પીપળા નીચે ભગવાન શ્રી કૃષ્ણ એ વેદુકુળ નો મોક્ષ કર્યો હતો તેમજ આ મોક્ષ પીપળા નીચે શ્રી મહાપ્રભુજી ભગવાને ઉધ્ધવ ને છેવટ નું જ્ઞાન આપ્યું હતું શ્રી કૃષ્ણ ભગવાન સ્વધામ પધાર્યા પછી પ્રાચી થી પસાર થતી પવિત્ર સરસ્વતી નદી કિનારે પાંડવો માધવરાયજી સ્વરૂપે પ્રગટ થયા હતા જે હાલ સરસ્વતી કિનારે જાંબુડા ના ઝાડ નીચે બિરાજ માન છે હાલ માં પણ સરસ્વતી નદી માં નવા નીર આવે એટલે સરસ્વતી નદી માધવરાયજી તેમજ લક્ષ્મી જ ના ચરણ સ્પર્શ કરી આગળ વર્ષે છે જેથી ચોમાસા ના ત્રણ થી ચાર મહિના માધવરાયજી મહારાજ જળમગ્ન રહે છે તેમજ પ્રાચી તીર્થ માં ઘણા નાના મોટા મંદિરો છે જેમાં સરસ્વતી ઘાટ ઉપર અન્નપૂર્ણા માતાજી તેમજ વાધેશ્વરી માતાજી નું મંદિર આવેલું છે તેમજ સરસ્વતી નદી કિનારે પાંડવો વખત ના છ છ શિવ મંદિર આવેલા છે જેમાં વિઠલે શ્વર મહાદેવ, દેવ દેવેશ્વર મહાદેવ, ગોવિંદેશ્વર મહાદેવ, અર્જુનેશ્વર મહાદેવ, શિહેસ્વર મહાદેવ અને પુથવેશ્વર મહાદેવ ના મંદિર આવેલા છે જે યાત્રીઓ માટે અતિ પ્રચલિત છે પ્રાચી તીર્થ ની પવિત્ર ભૂમિ પર પિતૃ માસ નિમિત્તે ગુજરાતભરમાંથી પોતાના પિતૃ ના મોક્ષર્થે પ્રાચી તીર્થ ક્ષેત્ર માં ભારે ઘસારો રહે છે જેમાં ચૈત્ર માસ, કારતક માસ, ભાદરવો માસ, શ્રાવણ માસ માં પિતૃ કાર્ય માટે અતિ પ્રચલિત હોવાથી માનવ મેદની ઉમટે છે તેમજ ચૈત્ર માસ ના અંતિમ દિવસે એટલેકે અમાસ જેને પિતૃ અમાસ પણ કહે છે તેથી

## કેશોદના નાની ઘંસારી મોટી ઘંસારી ગામ વચ્ચે રોડ નજીક રોડ સુરક્ષા દિવાલના કામમા તંત્રની મનમાની?

નાની ઘંસારીથી મોટી ઘંસારી વચ્ચે બે પહેલાં નવો રોડ બનવાનું કામ તથા સુરક્ષા દિવાલ મંજૂર થયા બાદ ટેન્ડર રદ થયા ફરીથી કોઈ કામગીરી શરૂ ન થતા વાહન ચાલકો પરેશાન તંત્રને ઉગ્ર રજૂઆત કરશે કામગીરી નહી થાય તો આંદોલનની ચીમકી ઉચ્ચારી

(પ્રતિનિધી દ્વારા)

કેશોદ તાલુકાના નાની ઘંસારી ગામથી તાલુકા મથક કેશોદ જવા માટે મોટી ઘંસારીથી પસાર થવું પડે છે નાની ઘંસારીથી મોટી ઘંસારી સુધીનો અંદાજે ત્રણ કિલો મીટર રોડ ઘણાં વર્ષોથી બિસ્માર હાલતમાં છે બે વર્ષ અગાઉ રોડ મંજૂર થયો હતો જેનું ટેન્ડર પણ અપાઈ ગયું હતું જે ટેન્ડર ડાઉનમાં હોય કોન્ટ્રેક્ટરને નુકશાની જતી હોય કે અન્ય કારણ હોય આખરે તે ટેન્ડર રદ થયું હતું તેવી જ રીતે નાની ઘંસારી મોટી ઘંસારી વચ્ચે સુરક્ષા દિવાલ પણ મંજૂર થયેલ જેનું ટેન્ડર પણ મંજૂર થયેલ તે પણ રદ થયું આવી રીતે બે વર્ષથી વધારે સમયથી રોડ તથા સુરક્ષા દિવાલનું કામ અદ્વરતાલ હોવાથી વાહનચાલકો ભારે હાલાકી ભોગવી રહ્યાં છે. નાની ઘંસારીથી મોટી ઘંસારી રોડથી બમીદાણાં ટીટોડી અને ઘેડ વિસ્તારના ગામડાને કેશોદ તાલુકા સાથે જોડતો રોડ હોય આ રસ્તામાં હજારો રાહદારીઓ અવર જવર કરતા હોય પરંતુ



અત્યારે આ રોડની અત્યંત ખરાબ પરિસ્થિતિ છે અને નાની ઘંસારીથી એક કિલોમીટર આગળ એક પાણીનો વોકળો નીકળે છે ત્યાં પાંચ ફૂટ જેટલો રોડ તૂટીને ખારો પડી ગયેલ છે આ ખાડામાં અવાર નવાર અકસ્માત સર્જાય છે અત્યારે જીવના જોખમે વાહનચાલકો અહીંથી પસાર થાય છે ચોમાસુ નજીક હોય ચોમાસા દરમ્યાન મોટા વાહનો પણ અહીંથી પસાર થઈ શકશે નહિ એવી પરિસ્થિતિ સર્જાય એવા અંધાણ હોય અને અંદાજે બે વર્ષથી આ રોડ મંજૂર થયેલ હોય જેનું કામ ટલ્કે યડયું છે એકવાર ટેન્ડર રદ થયેલ અને ફરીથી નવું ટેન્ડર પણ ઈશ્યું થયેલ છે અને વારંવાર રજૂઆત કરવા પછી

સમયમાં ઝડપથી કામગીરી પૂરી કરે એવી વાહનચાલકોએ ચિમકી ઉચ્ચારી છે ત્યારે આવનારા દિવસોમાં કામગીરી શરૂ થશે કે કેમ તે જોવાનું રહ્યું હાલ વાહનચાલકો તંત્ર સામે રોષ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે. ગત વિધાનસભાની ચૂંટણી પુર્વે ધારાસભ્ય દેવાભાઈ માલમે ચૂંટણી પ્રચાર સમયે નાની ઘંસારી ગામે પોતાના પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે પહેલું કામ રોડનું કરીશ એ ચૂંટણી પણ પુર્ણ થઈ ગઈ વિજેતા બન્યા એના પણ બે વર્ષથી વધુ સમય થયો છતાં આજ દિન સુધી રોડનું કામ શરૂ થયું નથી ત્યારે રાજકીય આગેવાનો અને તંત્ર એકબીજાને ખો આપી રહ્યા છે કે શું એ ચર્ચાનો વિષય છે ત્યારે વાહનચાલકોએ રસ્તા રોકો આંદોલન સરકારી કચેરીએ ઘેરાવ કે અન્ય ઉગ્ર આંદોલન કરવાની ફરજ પડશે કે ટુંક સમયમાં કામગીરી શરૂ થશે એ આવનારો સમય બતાવશે પણ હાલ રાજકીય આગેવાનો અને તંત્ર સામે વાહનચાલકો રોષ વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

## ઉના : વાવરડા ગ્રામ પંચાયતમાં પાણીનું એટીએમ મશીન શોભાના ગાંઠીયા સમાન



(નવીન જોષી દ્વારા) ઉના તા.૯ ઉના તાલુકા ના વાવરડા ગામે ગ્રામ પંચાયત મા ૧૫ મા નાણાપંચ યોજના હેઠળ વર્ષ

૨૦૨૨ મા ગામ લોકોને શુધ્ધ અને ઠંડુ પાણી પીવાના પાણી ની સુવિધા મળી રહે તે માટે પાણીનું આરોપ્લાન ફિલ્ટર એ.ટી.એમ. મશીન મુકવામા આવ્યું છે પરંતુ છેલ્લા ત્રણ ચાર મહિના થી પાણીનું આરોપ્લાન ફિલ્ટર મશીન બંધ હાલતમા ધૂળ ખાય રહ્યું છે ફિલ્ટર આરોપ્લાન મશીન બંધ હોવાથી ગામના સરપંચ. ઉપસરપંચ. ગ્રામ પંચાયત ના વી. ઈ. સી. તેમજ જિલ્લા પંચાયત ના જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન પ્રકાશ ભાઈ ટાંક સહિતે અનેક વખત

ટેલિફોનિક રજૂઆત કરવા છતા આજસુધી આરોપ્લાન ફિલ્ટર મશીન રીપેરીંગ કરવા મા આવ્યું નથી આરોપ્લાન ફિલ્ટર પ્લાનના પાણીની સુવિધા હોવા છતા લોકો સુવિધા લઈ શકતા નથી કારમાં ઉનાળા મા લોકો ને શુધ્ધ અને ફિલ્ટર વાળું ઠંડુ પાણી થી વંચિત રહે છે. અનેક વખત રજૂઆત કરવા છતા રજૂઆતો ધ્યાને લેતા નથી પાણીનું ફિલ્ટર આરો પ્લાન મશીન શોભાના ગાંઠીયા સમાન છે જેથી પાણીનું આરો પ્લાન ફિલ્ટર મશીન શરૂ કરી ગામ લોકો ને સુવિધા આપવામા આવે તેવી લોક મોંગણી ઉઠવા પામેલ છે.

### ભગવાન શ્રી પરશુરામજીના જન્મ જયંતિ નિમિત્તે રાષ્ટ્રીય પરશુરામ સેના દ્વારા સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન

જામનગર તા.૯ આરોધ્યદેવ ભગવાન શ્રી પરશુરામજી ની જન્મજયંતિ નિમિત્તે રાષ્ટ્રીય પરશુરામ સેના દ્વારા સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં કેન્સર કેર કાઉન્સિલ, ઓસ્વાલ વેલ્ફેર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા શ્રી ગુજરાત સમસ્ત બ્રહ્મસમાજના કાર્ય સહયોગથી કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ઓશવાળ વેલફેર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ, કુંવરભાઈ ધર્મશાળા પાસે, જામનગર ખાતે, તારીખ : ૧૦-મે-૨૦૨૪ (શુક્રવાર), સમય સવારે ૦૮ વાગ્યા થી ૧૨ વાગ્યા સુધી નિર્ધારિત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રાચી તીર્થ તા.૯ સુત્રાપાડાના બળવલા ગામે સમસ્ત ગામ દ્વારા રામદેવજી મહારાજ નો બાર પોહર પાટોત્સવ નું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં આ મંગલમય અને કલ્યાણકારી પીપળીયા ગામની પ્રખ્યાત તા. ૧૦/૫/૨૪ ને શુક્રવાર રાત્રિના ૧૦/૫/૨૦૨૪ ને શુક્રવાર

ગામનું ભોલે સાઉન્ડના સથવારે તથા ભવ્ય ટપા કીર્તન તા. ૧૧/૫/૨૪ ને શનિવાર રાત્રિના ૯:૩૦ કલાકે ભવ્ય કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે શુભ સ્થળ બિલેશ્વર મહાદેવના સાનિધ્યમાં રાખવામાં આવેલ છે તથા મહાપ્રસાદ જ્યોત માં રેખાબેન, બાલુ ભગત, નોધણ ભગત, કુંભ સ્થાપના ના ગાદીપતિ ધીરુ બાપુ, ભગવાનભાઈ, હરતા ફરતા કોટ વાળમા બાલુ ભગત, ભગવાનભાઈ, મુખ્ય દ્વારપાળ માં સામત ભગત, પીઠા ભગત, કેસુર ભગત, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમમાં કાનગોપી રાસ મંડળી પીપળીયા ગામની પ્રખ્યાત તા. ૧૦/૫/૨૪ ને શુક્રવાર રાત્રિના ૧૦/૫/૨૦૨૪ ને શુક્રવાર નવ કલાકે માધવ શુપ પીપળીયા

## શુક્રવારે વણજોયા મુહૂર્તનો દિવસ અખાત્રીજ તથા ભગવાન પરશુરામ જયંતી આ દિવસે સવારે રોહિણી નક્ષત્ર ઉત્તમ છે

વૈશાખ શુદ ત્રીજ ને શુક્રવાર તા. ૧૦-૫-૨૪ ના આખો દિવસ તથા રાત્રી અખાત્રીજ તિથિ છે આથી આ વર્ષે અખાત્રીજ ઉત્તમ રહેશે તથા અખાત્રીજના દિવસે સવાર ના ૧૦.૪૫ સુધી રોહિણી નક્ષત્ર પણ ઉત્તમ છે આ દિવસે રાત્રી ના ૧૦.૨૫ સુધી વૃષભ રાશી નો ચંદ્ર મા ઉચ્ચ રાશી મા છે આ શુભ તથા ઉત્તમ ગણાય છે આ વર્ષે ગુરુ-શુક્ર ના અસ્ત ના લીધે અખાત્રીજના દિવસે લગ્ન નુ મુહૂર્ત નથી પરંતુ વણજોયા મુહૂર્ત ના લીધે લગ્ન સિવાયના દરેક શુભ કાર્ય થઈ શકશે વર્ષમાં ચાર વણજોયા મુહૂર્તના શ્રેષ્ઠ દિવસો ગણવામાં આવે છે, જે બેસતુ વર્ષ, ચૈત્ર સુદ

એકમ, અખાત્રીજ અને દશેરા છે. આમ અખાત્રીજનો દિવસ વણજોયા મુહૂર્તનો હોવાથી આ દિવસે કરેલા કોઈપણ શુભકાર્ય નું ફળ અખંડ રહે છે. આ દિવસે જપ, તપ, દાન કરવાથી તેના પુણ્યનો નાસ થતો નથી અને જીવનમાં શાંતિ મળે છે. આ દિવસે નવા વાહનની ખરીદી, સોના ચાંદીના દાગીનાની ખરીદી કરવી, પુજા નો સામાન, જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુની ખરીદી કરવી, જમીન-મકાન વાહન ખરીદવા ઉત્તમ ફળદાયક છે. , સત્યનારાયણ ભગવાનની કથા .રાંદલ તેડવા. નવચંડી હવન, , સગાઈ, નવી દુકાનનું મુહૂર્ત કરવું. નવા વ્યાપારની શરૂઆત

કરવી. જેવા દરેક શુભ કાર્યો માટે આ દિવસે કોઈપણ ગ્રહભળ તથા ચંદ્રભળ જોવાની જરૂર રહેતી નથી. અખાત્રીજના દિવસે પાણી ભરેલ ઘડાનું દાન દેવું તથા ગયો ને ઘાસ નાખવું ઉત્તમ ફળ આપશે અખાત્રીજના દિવસે કરેલ જપ, દાન નું ફળ આજીવન મળે છે. તથા આ દિવસે શ્રી યંત્ર ઉપર સાકરવાળા દૂધથી ઝું મહાલક્ષ્મી નમઃ અથવા તો શ્રી સૂક્ત ના પાઠ બોલતા બોલતા અભિષેક કરવો સ્થિર લક્ષ્મીની પ્રાપ્તિ થશે અખાત્રીજના દિવસે ભગવાન પરશુરામજી નું પ્રાગટ્ય થયું હતું. આથી ભગવાન પરશુરામની પૂજા કરવી ભગવાન પરશુરામ વિષ્ણુ ભગવાનના જ અવતાર છે અને સમ ચિરંજીવી માંથી એક છે. આ દિવસે ત્રેતાયુગ નો પ્રારંભ થયો હતો. અખાત્રીજના દિવસથી ચારધામની યાત્રાનો પ્રારંભ થશે અખાત્રીજનો આખો દિવસ દરેક શુભ કાર્ય માટે સારો છે. અખાત્રીજના દિવસે ભગવાન વિષ્ણુનું જળથી પૂજન કરવું શાલીગ્રામ ઉપર ચોખ્ખું જળ ચડાવીને પૂજન કરવું તવા ભગવાન સત્યનારાયણની કથા કરવાથી જીવનમાં શાંતિ મળશે તથા આ દિવસે ગાયોને ઘાસચારો નાખવો પણ ઉત્તમ પુણ્ય કારક ગણાય છે.

અખાત્રીજના દિવસના શુભ મુહૂર્તની યાદી	
દિવસના શુભ ચોઘડિયા	ચલ ૬.૧૧ થી ૭.૪૮
લાભ ૭.૪૮ થી ૮.૨૭	અમૃત ૮.૨૭ થી ૧૧.૦૫
શુભ ૧૨.૪૩ થી ૨.૨૨	ચલ ૫.૩૮ થી ૭.૧૬
બપોરે અભિજીત મુહૂર્ત. ૧૨.૧૭થી ૧.૦૯	
રાત્રી ના શુભ ચોઘડિયા	લાભ ૮.૫૮ થી ૧૧.૨૧
સાંજે પ્રદોષ કાળનો શુભ સમય ૭.૧૬ થી ૮.૨૬	

## દ્વારકાધીશ જગતમંદિરમાં આવતીકાલે અક્ષય તૃતીયા મહોત્સવ ઉજવાશે



(પ્રતિનિધી દ્વારા) દ્વારકા તા.૯ યાત્રાધામ દ્વારકા ખાતે

ઉત્સવ અંતર્ગત શ્રીજીના દર્શનના સમયમાં ફેરફાર દ્વારકાધીશ જગતમંદિરમાં બાદમાં ઠાકોરજીની ઉત્સવ આવતીકાલે તા ૧૦ મી મે વૈશાખ આરતી બપોરે ૧૨:૦૦ થશે અને સુદ-૩ (શુક્રવાર) ના રોજ અક્ષય ઉત્સવ દર્શન બપોરે ૧૨:૦૦ થી ૧:૩૦ વાગ્યા સુધી થશે. બપોરે ૧:૩૦ થી ૫:૦૦ અનોસર થયેલ છે. શ્રીજીની મંગલા આરતી સવારે ૬:૩૦ કલાકે થશે સવારે ૮ થી ૮ મંદિર બંધ (અનોસર), સવારે ૯:૦૦ થી ૧૦:૩૦ શુંગાર દર્શન, સવારે ૧૦:૩૦ થી ૧૨:૦૦ દર્શન બંધ રહેશે. જણાવાયું છે.

## ખંભાળિયામાં રવિવારે નેત્રયજ્ઞ, દંતયજ્ઞ તથા સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન

(પ્રતિનિધી દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા.૯ ખંભાળિયામાં જામનગર રોડ પર આવેલી માનવ સેવા સમિતિ સંચાલિત એલ.પી. બદીયાણી હોસ્પિટલ ખાતે આગામી રવિવાર તારીખ ૧૨ મીના રોજ સવારે ૯ થી ૧૧:૩૦ વાગ્યા સુધી

વિનામૂલ્યે નેત્રરોગ નિદાન-સારવાર, દંતયજ્ઞ તથા સર્વરોગ નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કેમ્પ શાંતાબેન ગુલાબરાય બદીયાણી ફાઉન્ડેશન, ગાંધી શુપ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ તથા અક્ષય સુભાષ મોરજરીયા ફાઉન્ડેશન - મુંબઈ (હ. અજયભાઈ ગાંધી) તથા પ્રદીપભાઈ ગાંધી)ના આર્થિક સહયોગથી યોજવામાં આવેલા આ કેમ્પમાં વીરનગરની જાણીતી શિવાનંદ મિશન હોસ્પિટલના ડોક્ટરોની ટીમ દર્દીઓને તપાસી, સારવાર અપાશે.

# ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં જૂનાગઢ જીલ્લાનું ૮૪.૮૧ ટકા પરીણામ

## સમગ્ર રાજ્યમાં જૂનાગઢ જીલ્લાનું સૌથી ઓછું પરીણામ

જૂનાગઢ તા. ૮ ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવેલ ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની પરીણામ આજરોજ પરીણામ જાહેર થયું છે. સમગ્ર રાજ્યનું ૮૧.૮૩ ટકા પરીણામ જાહેર થયું છે ત્યારે જૂનાગઢ જીલ્લાની વાત કરીએ તો જૂનાગઢ જીલ્લાનું ૮૪.૮૧ ટકા પરીણામ જાહેર થતાં

આકર્ષક લોભામણી જાહેરાતો આપી અને વિદ્યાર્થીઓને પોતાના તરફ વાળવાનાં અનેક પ્રયાસો કરવામાં આવે છે. અને બે દાયકાથી કહેવાતા આ ટયુશન કલાસીસનાં સંચાલકો અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓનાં ગજવા પાલી કરી અને બેરોકટોક પોતાની મનમાની કરે છે. અને સૌથી શ્રેષ્ઠ અમે જ

## ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું જૂનાગઢ જીલ્લાનું ૮૫.૨૨ ટકા પરીણામ

જૂનાગઢ તા. ૮ : ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવામાં આવેલી ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીણામ આજરોજ પરીણામ જાહેર થતાં જૂનાગઢ જીલ્લાનું પરીણામ ૮૫.૨૨ ટકા જાહેર થયું છે. જૂનાગઢ જીલ્લામાં એ-૧ ગ્રેડ મેળવનાર ૪૩ વિદ્યાર્થી, એ-૨

ગ્રેડ મેળવનાર ૩૦૫ વિદ્યાર્થી, બી-૧ ગ્રેડ મેળવનાર ૬૨૧, બી-૨ ગ્રેડ મેળવનાર ૬૨૬, સી-૧ ગ્રેડ મેળવનાર ૫૭૧ વિદ્યાર્થી, સી-૨ ગ્રેડ મેળવનાર ૩૩૭ વિદ્યાર્થી, ડી ગ્રેડ મેળવનાર ૪૫ વિદ્યાર્થીઓનો સમાવેશ થાય છે.

## જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં આવતીકાલે ભગવાન પરશુરામજીના પ્રાગટ્યોત્સવની ઉત્સાહભેર થશે



જૂનાગઢ તા.૮ ભગવાન પરશુરામજીના બ્રહ્મ સમાજના ઈષ્ટદેવ પ્રાગટ્યો મહોત્સવની જૂનાગઢ

## જૂનાગઢમાં આજે બાઈક રેલી તેમજ આવતીકાલે ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજશે

સહિત સૌરાષ્ટ્રભરમાં ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવશે. અને અનેકવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જૂનાગઢમાં આજે બાઈક રેલી યોજાશે તેમજ આવતીકાલે શોભાયાત્રા યોજાશે.

વાગ્યે સ્વસ્તિક રેસ્ટોરન્ટ એન્ડ ટી કિટલી, સાકાર રેસીડન્સી મધુરમથી શોભાયાત્રા શરૂ થશે. બાદમાં મધુરમ મેઈન રોડ, દિપાંજલી, મોતીબાગ, સરદાર બાગ, ઝાંઝરડા રોડ, ગિરીરાજ, જોષીપરા, દોલતપરા, મજેવડી દરવાજા, ગિરનાર દરવાજા થઈ પરશુરામ ચોક ખાતે સંપન્ન થશે. અહિં મહા આરતી અને બાદમાં

તમામ ભૂદેવો માટે ધાર્મિક ફાર્મમાં બ્રહ્મ ભોજન થશે. જ્યારે આવતીકાલે શુક્રવાર ૧૦મે એ બપોરના ૩:૩૦ વાગ્યાથી તળાવ દરવાજા સ્થિત જાગનાથ મંદિરેથી શોભાયાત્રા શરૂ થશે. વિવિધ ફલોટસ, સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠન ટ્રસ્ટ મહિલા પાંખના બહેનોની તલવાર બાજીના દાવપેચ, ભૂદેવ બાળાઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલ રંગોળી લોક આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનશે. તળાવ દરવાજાથી શરૂ થયેલી શોભાયાત્રા આઝાદ ચોક, કોલેજ રોડ થઈ ભવનાથ મંદિરે સંપન્ન થશે. અહિં તમામ ભૂદેવો માટે બ્રહ્મ ભોજનનું આયોજન કરાયું છે. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા કાર્તિક ઠાકર, મનિષ ત્રિવેદી, પી.સી. ભટ્ટ, વિરેન્દ્ર જોષી, પરાગ પંડ્યા તેમજ ભૂદેવોની સમગ્ર પેટા જ્ઞાતિના યુવક મંડળના સભ્યો બે માસથી કાળવા ચોક, સરદાર ચોક, જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે તેમ સમસ્ત બ્રહ્મ યુવા સંગઠન ટ્રસ્ટના સંસ્થાપક જયદેવ જોષીની યાદીમાં જણાવાયું છે.

## જૂનાગઢ પંથકની ધરા ધ્રુજ : બે આંચકા અનુભવતા લોકો ઘરની બહાર દોડી ગયા

જૂનાગઢ તા.૮ સોરઠ પંથકમાં ફરી એક વાર આ કાળજાળ ગરમીમાં ભૂકંપના આંચકા નોંધાયા છે. ૪ મિનિટમાં બે વખત ભૂકંપના ઝટકા અનુભવાયા હતા. જૂનાગઢમાં ગઈકાલે બપોરના સમયે ભૂકંપનો એક આંચકો ૩.૭ની તિવ્રતાનો અનુભવાયો હતો. જ્યારે ભૂકંપના બીજા આંચકાની તિવ્રતા ૩.૪ની નોંધાઈ હતી. બુધવારે બપોરે ૩ કલાકને ૧.૪ મિનિટે અનુભવાયેલા આ ભૂકંપના આંચકાની તિવ્રતા ઓછી હોવાથી આંચકાનો અનુભવ નહીવત હતો ભૂકંપનું કેન્દ્ર બિંદુ તાલાળાથી ૧૩ કિલોમીટર દુર નોર્થ ઈસ્ટમાં હોવાનું સામે આવ્યું છે. જો કે ભૂકંપને કારણે અત્યાર સુધીમાં જાનમાલને નુકસાનને લગતા કોઈ સમાચાર સામે આવ્યા નથી.

જૂનાગઢ શહેર અને જિલ્લામાં આજે બપોરે ૩ વાગ્યાના અરસામાં લોકોએ ભૂકંપના આંચકાનો અનુભવ કર્યો હતો. બપોરે સવા ત્રણથી સાડા ત્રણ વચ્ચે બે આંચકા અનુભવતા લોકો ઘરની બહાર દોડી આવ્યા હતા. આંચકાનું કેન્દ્ર બિંદુ તાલાળા નજીક નોંધાયું હતું. જૂનાગઢ શહેરમાં ગઈકાલે બપોરે ૩ વાગ્યાને ૧.૪ મિનિટે ભૂકંપનો આંચકો નોંધાયો હતો. જેની તિવ્રતા ૩.૭ રિક્ટર સ્કેલની નોંધાઈ છે. ત્યારબાદ ચાર મિનિટના અંતરે બીજો આંચકો નોંધાયો હતો, જેની તિવ્રતા ૩.૪ રિક્ટર સ્કેલનો નોંધાયો હતો. બંને આંચકાનું કેન્દ્ર બિંદુ તાલાળા પાસે નોંધાયું હતું. ગઈકાલે બપોરના સમયે ભૂકંપના બે આંચકાનો અનુભવ જૂનાગઢ શહેર ઉપરાંત સાસણ પંથકના લોકોએ પણ કર્યો હતો.

## માણાવદરનાં સણોસરા, સરાળીયા અને ક્તકપરામાં ફેર મતદાન કરાવવા કોંગ્રેસની માંગણી

માણાવદર તા. ૮ જૂનાગઢ જીલ્લાનાં ૮૫-માણાવદર વિધાનસભાની ગત તા. ૭ મેના રોજ યોજાયેલી પેટા ચૂંટણીમાં માણાવદર તાલુકાનાં સણોસરા, સરાળીયા અને કતકપરા ગામે પારદર્શક અને નિષ્પક્ષ રીતે મતદાન થયેલ નથી તેવી ફરીયાદ સાથે ૮૫-માણાવદર વિધાનસભાનાં ઈન્ડિયન નેશનલ કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર હરીભાઈ કણસાગરા

ધમકીઓ આપી તેમને મતદાનથી વંચિત રાખીને તે મતદાતાઓનું મતદાન ત્યાનાં પ્રિસાઈટીંગ ઓફીસર અને ચૂંટણી સ્ટાફની મહેરબાનીથી ભજપ તરફી તેમના તમળતીય શખ્સો અ બોગસ મતદાન કરી દીધેલ છે. જેના કારણે ત્રણેય ગામોમાં મતદાનની ટકાવારી વધુમાં વધુ વધેલ છે. જેથી તાલુકાલોક ચૂંટણી પંચ આ રજુઆતન લોકશહીના હિતમાં ગંભીરથી ધ્યાને લઈ વધુમાં વધુ પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે ઉપરોક્ત ત્રણેય ગામોમાં ફેર મતદાન કરાવે. અને ત્રણેય ગામોમાં થયેલ મતદાનનાં દિવસના સીસી ટીવી ફુટેજ, વિડીયોગ્રાફીની સીડી આપવા ૮૫-માણાવદર વિધાનસભાનાં ઈન્ડિયન નેશનલ કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર હરીભાઈ કણસાગરા તેમજ જૂનાગઢ જીલ્લા કોંગ્રેસ સમીતીનાં મહામંત્રી વી.ટી. સીડાએ માંગણી કરેલ છે.

## માણાવદરમાં બેફામ વાહન ચાલકે વીજ પોલ સાથે અથડાવતા ર વીજ પોલ



(પ્રતિનિધી દ્વારા) ફેલાઈ છે. વીજ પોલ તુટતાં ચાલુ માણાવદર તા.૮ વીજ વાયર નીચે પોલ સાથે પડયા માણાવદરમાં અજાણ્યા વાહન ચાલકે બેફામ વાહન ચલાવી ૩ વીજ પોલ સાથે અથડાવી દેતા ર વીજ પોલ તુટી ગયા હતા અને એક પોલ વાંકો વળી ગયો હતો. જ્યારે વાહન ચાલક ફરાર થઈ જતા ચક્રચાર જવાબદાર કોણ ?



જૂનાગઢ તા.૮ જૂનાગઢ માર્કેટીંગ યાર્ડમાં કેસરી કેરીની આવકમાં ધીમે ધીમે વધારો થઈ રહ્યો હોય તેમ ગઈકાલે ૮૩૬૦ બોક્સની આવક થઈ હતી અને બોક્સના ભાવ ૧ ૩૦૦ થી ૧ ૪૦૦ બોલાયો હતો. જૂનાગઢ માર્કેટીંગ યાર્ડ તારીખ ૭ મેના મતદાનના દિવસે રજા બાદ ગઈકાલે કેસર કેરીના ૮,૩૬૦ બોક્સની આવક થવા પામી છે. જેમાં બોક્સના ભાવ રૂપિયા ૧ ૩૦૦ થી ૧ ૪૦૦ રહ્યા હતા. ખાસ કરીને અથાણાની કેરીની પણ વધારે પ્રમાણમાં આવક થઈ

## જૂનાગઢ માર્કેટીંગ યાર્ડમાં કેસર કેરીની આવકમાં થયેલ વધારો

રહી છે. જૂનાગઢ માર્કેટીંગ યાર્ડના સેક્રેટરી દિવ્યેશ ગજેરાએ જણાવ્યું કે, હાલ તો જૂનાગઢ માર્કેટીંગ યાર્ડમાં ધીમે- ધીમે કેસર કેરીની આવક થઈ રહી છે. તારીખ ૭ મેના મતદાન દિવસે યાર્ડમાં રજા રાખવામાં આવી હતી. બાદમાં તારીખ ૮ મે ને બુધવારના યાર્ડ ખુલતા જ કેસર કેરીના બોક્સની આવક થઈ હતી. જેમાં બુધવારે ૮,૩૬૦ બોક્સની આવક સાથે હરરાજીમાં કેરીના બોક્સના ભાવ રૂપિયા ૧ ૩૦૦ થી ૧ ૪૦૦ બોલાયા હતા. ખાસ કરીને હાલમાં અથાણાની સિઝન ચાલી રહી છે. જેને લઈને માર્કેટીંગ યાર્ડમાં અથાણાની કેરીની આવક વધારે પ્રમાણમાં થઈ રહી છે. આવક સાથે વેપારીઓ અથાણાની કેરીની ખરીદી પણ વધારે પ્રમાણમાં કરી રહ્યા છે. હવે ધીમે- ધીમે કેસર કેરીની આવકમાં વધારો જોવા મળશે તેવું યાર્ડના વેપારીઓએ જણાવી રહ્યા છે.

## વંથલી નજીક રોડ કોસ કરી રહેલ વૃધ્ધાને અજાણ્યા કાર ચાલકે હડફેટે લેતા મોત

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) રાત્રે ૯ વાગ્યે જમી લીધા બાદ જૂનાગઢ તા.૮ તેમના માતા અમીનાબેન વંથલી નજીક ઓઝત (ઉ.વ.૬૫)વાળાઓ એઠવાડ નદીના પુલ પાસે રોડ કોસ કરતા નાખવા માટે રોડ કોસ કરી રહયા વૃદ્ધનું અજાણ્યા કાર હડફેટે મોત નીપજાવી નાસી ગયાની ફરીયાદ પોલીસ દફતરે નોંધાઈ છે. આ અંગે પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર વંથલીમાં રહેતા ઈન્તિયાજભાઈ ગફરભાઈ જેઠવાએ વંથલી નજીક ઓઝત નદીના પુલ પાસે કેશોદથી જૂનાગઢ તરફ જતા નેશનલ હાઈવે રોડ પર કેરીનો ઘડો રાખ્યો હોય મંગળવારની

## સોમનાથમાં પરશુરામ જયંતી નિમિતે અનેકવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

(પ્રતિનિધી દ્વારા) પ્રભાસ પાટણ તા.૮ સોમનાથના હિરણ, કપિલા, સરસ્વતી નદીના સંગમ તટે ભગવાન પરશુરામની તપોભૂમી મંદિર આવેલું છે. જ્યાં જલેશ્વર, તપેશ્વર અને જમદગ્નેશ્વર મહાદેવના પ્રાચીન મંદિરો અને જલકુંડો આવેલા છે. પરશુરામ જયંતિએ મહાપુજા, ધ્વજારોહત સહિતના કાર્યક્રમ યોજાય છે તો પ્રભાસ પાટણ ગામમાં જમદગ્નેશ્વર મંદિર પછા આવેલું છે તો ગૌર મધ્યે જામવાળા પાસે શીંગોડા નદી પાસેના નયનરમ્ય જમઝીર ધોધ પાસે જમદગ્નિ આશ્રમ આવેલું છે.

## જૂનાગઢ : ઝાંઝરડા ચોકડી નજીક યુવક પર ૪ શખ્સોનો હુમલો

જૂનાગઢ તા.૮ જૂનાગઢના ઝાંઝરડા ચોકડી નજીક યુવાનને બોલાવી ચાર શખ્સોએ હુમલો કર્યો ફરીયાદ બી ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાઈ છે. આ અંગે પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો અનુસાર બી ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સમીરભાઈ યુનુશભાઈ નાગોરી (ઉ.વ. ૨૨) કે ૦૦૮૦ ની લઈને જતા હતા રહે. ગુલીસ્તાન સોસાયટીવાળા

ધાંધલનો ફોન ફરી ઉપર આવેલ અને યુનીક હોસ્પિટલ પાસે આવેલ ક્લિનિક પાન પાસે બોલવાતાં ફરી તથા તેમની સાથેના સાહેલ ત્યાં જતાં આ રાજદીપ ફરીને કહેવા લાગેલ કે તુમને થોડા દિવસ પહેલાં કેમ ગાળો આપલ છે તેમ કહી રાજપાલએ છરી મારવા જતાં ફરીએ પકડી લેતાં હથેળીમાં ચરકો થયેલ તેમજ પાઈપ વડે મારેલ તેમજ રાજદીપએ પાઈપ વડે ફરીના માથાના ભાટે માર મારી ગંભીર ઈજા કરી લોહી કાઢી જેમા ફરીને ટાકા આવેલ તેમજ રાજુ તેમજ ફેનલ પટેલએ ઢીકાપાટુનો માર તેમજ તમામ આરોપીઓએ ફરીના શરીરે આડેપંથ માર મારી ભુંડી ગાળો બોલી ફરીના મોબાઈલ ફોન તોડી નાખી નુકશાન કર્યા અંગેની ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

## માંગરોળ નજીક અકસ્માતમાં એકનું મોત

માંગરોળ તા. ૮ હવાલાવાળી મોટર સાયકલ માંગરોળ તાલુકાનાં પુરઝડપે બેફીકરાઈથી ગફલત ભરી રીતે મોટર સાયકલને સ્લીપ પવડાવી ફરીયાદી તથા સાહેદને શરીરે ગંભીર ઈજા કરી તેમજ આરોપીને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થતાં પતિનું મોત નિપજાવ્યાની ફરીયાદ નોંધાવતાં શીલનાં પીએસઆઈ એચ.વી. મોટર સાયકલમાં આવતા હતા તે દરમ્યાન આરોપીએ પોતાની

## વિસાવદર તાલુકામાં યોજનાર સમૂહભગતના આયોજકો રહ્યુચક્રર થયા, વરઘોડીયાઓના સપના રોળાયા

(વિનુ પુરોહિત દ્વારા) આયોજકો, (૧) ભરતભાઈ વિસાવદર તા.૮ ઉસદડીયા, રહે. વિસાવદર તાલુકામાં બગડુ,તા.જી.જૂનાગઢ (૨) આવતા સપાહમાં એક સમૂહ મહેશભાઈ પ્રેમજીભાઈ ગજેરા, રહે. નાની પિંડાપાઈ, તા. લગનનું આયોજન પિડાપાઈ તા. મુકામે થવાનું હતું. પણ વિસાવદર (૩) મનસુખભાઈ આયોજકો બધા નવદંપતિઓને વધાસીયા, વઘાસીયા, રહે.ઢેબર, તા. વિસાવદર સામે યુનો લગાડી ભાગી ગયા છે. જેની વિસાવદર પોલીસ છે તરપીંડી કરેલ હોવાની સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી ફરીયાદ કરેલ છે. કાચા જયેશ રમેશ નામના શખ્સે એવું જણાવ્યું છે. જેમા જાનકી જીવ દયા કે તેના પતિને લગન સાલવી

મિનાકુમારી (રાજસ્થાની છોકરી) વાળા સાથે તા. ૧૩/૦૫/૨૦૨૪ના રોજ ઉકત ટ્રસ્ટના સભ્યો સર્વ જ્ઞાતી સમુહ લગનનું આયોજન કરવામાં આવેલ અને જેમાં અમો લગન ગ્રંથી થી જોડાવવા માટે સામેલ થયેલ અને ટ્રસ્ટના નિતી નિયમો મુજબ જરૂરી તમામ કાગળો તથા શરતોનો સ્વીકાર કરી તે અંગે ટ્રસ્ટ તરફથી નક્કી કરવામાં આવેલ ફી રૂ. ૨૨,૦૦૦/- અંકે રૂપિયા

બાવીસ હજાર પુરા અમોએ સમુહ લગન કરવા માટે આપેલ અને તેમજ ઉકત ટ્રસ્ટ તરફથી એવુ આધ્યાસન આપવામાં આવેલ કે લગન વખતે કરીયાવર તથા ભેટ સોગાદો ટ્રસ્ટ તરફથી આપવામાં આવશે અને હિન્દુ શાસ્ત્રોકત વિધી થી લગન ગ્રંથી થી લગન કરી આપીશુ લગનની નોંધણી માટે આ ટ્રસ્ટના સભ્ય શ્રી ભરતભાઈ ઉસદડીયા, રહે. બગડુ, તા. જી. જૂનાગઢ વાળાને આ લગનની ફી

ગોફર...ગોફર... M. 99787 06355 (૦૨૮૫) ૨૬૨૭૩૨૨

વમારૂં ચુનુ TV, LED TV, ફીઝ, ચોર્સીન મશીન, ઘરઘેલી દરબે નવું લઈ આવ.

ગોફર...ગોફર... LED TV 31, 6500\* થી શરૂ

ફીઝ ૬૫૦૦ થી શરૂ

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લ્ડવુલ, સેમસંગ, પાઈમવર્લ્ડ, LED ડીવી, ફીઝ, A.C, ચોર્સીન મશીન, ઘરઘેલી, હોમસીએટર, DJ 0% ઇંઈનાન્સ 0% ડોલુમેન્ટ યાજ

જે.વી. ચોટાઈ કોમ્પેક્ષ, સુન્દર માઉન્ટ, વણામી રોડ, જૂનાગઢ, માપસો જોઈએ છે સાયકલ પગાર ધોરણે.